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Galațiul a aprins din nou noc-
turna după mult timp, de această 
dată pentru a celebra împlinirea 
a zece ani de la câștigarea cam-
pionatului, plus de a prezenta 
lotul roș-alb-albaștrilor pentru 
următorul sezon. Clubul Oțelul 
a pus la cale un eveniment im-
portant înaintea startului de 

campionat, în campania în care 
și-a propus promovarea în liga 
a doua, dar în care a punctat, 
cu sprijinul promotorului Adri-
an Troscenco, și un meci-eveni-
ment între campionii din 2011 
și o echipă old-boys formată din 
foști fotbaliști. . Florin Radu 

> pag. 08

Prezentarea lotului și meci-eveniment 
la Oţelul

VENITURI NETE PLĂTITE ÎN IUNIE 2021 > ADMINISTRAŢIE /07

PESTE 113.000 

DE GĂLĂŢENI, 

IMUNIZAŢI 

COMPLET
STATISTICĂ. Pe fi nal 

de săptămână, vineri şi sâmbătă, 

20-21 august, în judeţul Galaţi au 

fost vaccinate anti-SARS-CoV-2 

601 persoane, 400 cu prima doză 

şi 201 cu cea de rapel. Imunizările 

continuă în judeţul Galaţi. > pag. 03
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Cursul de schimb valutar

la data de 20.08.2021

04eveniment
Restricţii rutiere şi 
trasee de transport 
public modifi cate

03eveniment
O poliţistă din Galaţi, 
găsită cu răni la mâini 
în propria casă

05eveniment
Războiul cu Electrica 
al unui pensionar 
gălăţean

Topul salariilor 
de la cârma 

Primăriei Galaţi

De la sume de peste 9.400 de 

lei net, încasate în iunie 2020, 

la venituri care depăşesc 

9.700 de lei net, primite în iunie 

2021. Aceasta este, potrivit 

datelor furnizate la solicitarea 

noastră, creşterea de care au 

benefi ciat cei mai mulţi dintre 

ocupanţii funcţiilor publice 

de conducere din Primăria 

municipiului Galaţi. Însă cele 

mai importante majorări, de 

peste 2.000 de lei, au ajuns 

pe cardurile primarului şi, 

respectiv, al arhitectului-şef 

al oraşului. . Anca Melinte

LEI

exclusiv



2 23 AUG 2021F
O

C
U

S

www.viata-libera.ro
Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de zi

D
IN

 C
O

L
E

C
Ţ

IA

„C
E

L
E

 M
A

I 
F
R

U
M

O
A

S
E

 
P

O
E

Z
II
 R
Ă

M
A

S
E

 T
A

B
L
O

U
”

editorial
viaţa liberă
Câte o sinecură la fi ecare, 
să ajungă la mai mulţi

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

R
oşu cât văd cu 
ochii. Roşu ferrari, 
marca PSD, evident, 
pentru că aşa-i 

majoritatea din Consiliul Local 
al municipiului Galaţi. Consiliu 
care este convocat miercuri, 
25 august 2021, să numească, 
prin vot secret, noile consilii de 
administraţie ale societăţilor de 
interes local. 

Hm, vorba vine noi, că-s 
mai degrabă tot alea vechi! 
Iar puținele schimbări sunt 
întemeiate mai degrabă pe 
rotirea cadrelor: de la Apă 
Canal la Gospodărire Urbană, 
de la Piețe la Transurb sau la 

Gospodărire Urbană și tot așa. Iar 
unii sunt atât de ăăă… necesari, 
că se împart, săracii, între mai 
multe consilii de administrație! 
Ce-i recomandă pe ei? Vocea și 
carnetul de partid, în primul 
rând.

Miercuri „Se împarte 
caşcavalul”, după cum ar fi  titrat 
presa anilor trecuţi. Adică, vor 
fi  numite, pentru patru ani, 
Consiliile de Administraţie (CA) 
ale societăților de interes local. 
Oamenii sunt cam aceiaşi.

În CA la Gospodărire Urbană 
este propus, de pildă, Cicerone 
Lupu – fost administrator 
provizoriu la Gospodărire 
Urbană din martie 2021, dar şi 
fost membru în CA la Apă Canal 
din 2017 până în 2021! Şi tot la 
CA Gospodărire Urbană, o să 

AncaMelint
e

fi e şi tânărul PSD-ist Igor Bejan, 
fost administrator provizoriu 
la Pieţe din martie 2021 şi fost 
administrator la defuncta Cons 
Management Parc de Soft. Că s-a 
dus şi soft-ul pe Apa Sâmbetei!

Că veni vorba despre 
Gospodărire Urbană, pe mama 
directorului general Dragoş 
Magearu, Rodica Magearu, o 
găsim în CA la Administraţia 
Pieţelor, unde e provizoriu din 
martie 2021. Şi tot în CA la Pieţe 
e şi Elena Aura Macovei, care face 
parte şi din CA-ul operatorului 
Apă Canal. Din CA-ul Pieţelor 
a plecat în februarie 2021, la 
Transurb, Tincuţa Tercu-Găvan. 
Iar Marian Profi r o să se împartă 
între CA Transurb şi CA Pieţe.

Pieţe am zis? Păi, din 
conducerea acestei societăţi fac 

maxime

“
Când târâtoarele 

nu-ţi dau pace,           

nu ai încotro. 

Trebuie să zbori

VASILE GHICA

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Ramona Cotârleţ

sinaxar
23.08.2021

Odovania praznicului u

Adormirii Maicii Domnului; 

Sf. Mucenic Lup

înapoi
Garajiada noastră și Podul lor

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Orban anunță că ia în calcul u

„cu mare seriozitate“ candidatura 
la președinția României. E o 
variantă de rumegat, mai ales dacă 
va pierde scrutinul din cadrul PNL-
ului. Ca să-ți dai mâna, cum spun 
cartoforii, rămâi la masă - că e 
șefi a statului sau conducerea unei 
asociații de proprietari, tot trebuie 
să prinzi o ciozvârtă.

Încerc să-mi imaginez un u

tablou electoral, pictat pe ulei (sic!) 
în anul 2024: Șică o învinge cu 
greu în turul al doilea pe Găbița 
Firea și trebuie să desemneze prim-
ministrul. Va miza pe experiența 
lui Cîțu, care ar urca până atunci 
economia națională la un nivel 
neatins nici de China sau de 
Statele Unite ale Americii, sau va fi  
păcălit de Ciolacu să-i paseze cheia 
de la Palatul Victoria „medico-

tehnocratului“ Rafi la? Punct. 
Aici mi se rupe fi lmul, expresie 
consacrată.

China le permite cuplurilor u

căsătorite să aibă, legal, până la trei 
copii, după ce au apărut îngrijorări 
că numărul populaţiei active scade 
nepermis de repede, ameninţând 
obiectivul „de creştere a 
prosperităţii şi de infl uenţă la nivel 
global“, bla-bla. Cu alte cuvinte, 
întreaga presiune e mutată pe 
umerii bărbatului chinez de rând. 
Căci de la banala permisiune până 
la obligativitate e numai un pas...

Imaginile - să le zicem u

spectaculoase, că sunt - cu 
podul peste Dunăre de la Brăila, 
iluminat ca-n producțiile 
occidentale, ne servesc o întrebare 
care duhnește a naftalină: de 
ce niciun politician de Galați 
n-a fost în stare în perioada 
post-decembristă să scoată din 
convențional urbea de la Mila 80 

a Dunării? Am avut și miniștri, 
parlamentari cu zecile, însă 
n-am ajuns niciodată în lumina 
refl ectoarelor. Tudose de peste dig, 
atât de pesedist cum e văzut de 
lumea întreagă, a lovit. La fel cum 
a punctat și Olguța, altă pesedistă, 
la Craiova, cu stadionul Ion 
Oblemenco. Sunt doar exemple. 
Noi ne-am evidențiat cu garajiada: 
când au fost construite și când a 
început demolarea lor. 

A ieșit bătaie între doi șoferi  u

pe Transfăgărășan din cauza 
aglomerației. În weekend. Ca să 
nu mai fi m acuzați pe nedrept 
că nu știm să ne distrăm. Bine că 
avem decor impresionant! Ar fi  
de-a dreptul searbădă o păruială 
în zona La Popescu din Galați sau 
lângă Pasajul Muncii, în Capitală.

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

L
a douăsprezece fi x, vine 
la poartă. La poartă, are 
o bancă. Are nouăzeci de 

ani. Se aşează cu grijă, să nu 
tulbure liniştea păsărilor din 
salcâm. Salcâmul cel de-o samă 
cu dumnealui. Salcâmul care 
străjuieşte casa-i c-o singură 
odaie, un singur pat, o singură 
icoană, o bibliotecă, o căldare 
cu apă, un lighean, o cană, un 
vis ş-un dumnezeu. Ş-o singură 
ogradă. Care-i şi grădină. 
Ş-o fântână. N-are ceas. Nu-i 
trebuie. Că n-are treabă cu 
timpul. N-are nici barometru. 
Nu-i trebuie. Că n-are treabă cu 
vremea. Are de lucru numai cu 
gândurile. Ale sale şi ale altora. 

Cele ale altora – scrise. Cele ale 
lui – nescrise.
    Se aşează şi începe să mă 
aştepte. La douăsprezece şi 
cinci minute fi x, mă arăt 
dinspre unde ştie că vin. El, 
nonagenarul Ion Mutelcă, se 
înseninează când mă vede. 
Îl salut cu tot respectul. Îmi 
răspunde cu toată blândeţea. El 
fumează. Nu ţigări din comerţ, 
ci sucite-n hârtie de ziar, din 
tutun cultivat în grădina-
ogradă. Şi-l întreb ce părere 
are despre neorânduiala din 
jur, despre decăderea din jur 
şi despre mizeria morală şi 
materială din jur. Bătrânul 
Mutelcă dă din mână şi din toiag 
a lehamite. Vorbele-i sunt egale, 
clare, uşor tremurate: „Din 
păcate, păcate pe care-or să le 

plătească toţi următorii cu vârf 
şi-ndesat, nu mai este posibilă 
nici o îndreptare, atâta vreme 
cât a dispărut responsabilitatea 
şi rigoarea la toate nivelurile! 
Atâta vreme cât durerea-n cot (la 
bască, adicătelea, cum se laudă 
şi cum pronunţă chiar artizanii 
şi adepţii anarhiei actuale) este 
o stare de fapt şi un deziderat al 
lenei şi prostiei şi indiferenţei 
contemporane, nici un Augur 
nu mai poate vedea nimic 
bun în desfăşurare! E oribil să 
vezi cum un tată limitat stă 
la fereastră şi scuipă! Şi nu stă 
singur! Stă şi fi ul său! Şi scuipă 
şi copilul! Trebuie să înveţe, 
nu? E mic şi tare dornic de 
instrucţie! Şi, slavă lui Lucifer, 
văd că are cine-l dăscăli, are cine 
să-i bage-n cap că nesimţirea-i 

ţelul, nesimţirea-i nutreţul cel 
de toate zilele! E groaznic să 
constaţi că în fi ecare secundă 
cineva dărâmă şi distruge şi 
aruncă! E de neînţeles că toate 
aceste se întâmplă sub nasul 
şi ochiul autorităţii plătite cu 
banii mei şi ai tăi! Sau este de 
înţeles? Nu cumva-i cârdăşie 
la mijloc? Numai înfi inţarea 
grabnică a unui Minister al 
Croitoriei Naţionale, cu Croitori 
pe Măsură, ar mai putea salva 
ceva din valoarea cestui Oraş, 
cestei Ţări şi cestui Loc lăsat 
la cheremul derbedeilor şi 
ticăloşilor profesionişti şi 
amatori! Nici un Dumnezeu nu 
mai poate pogorî Mântuirea! 
Din păcate, în Galaţi şi-n tot 
cuprinsul României, Educaţia-i o 
Cauză pierdută!”  .

tragedia
Cauză pierdută

divina

deja parte doi consilieri locali 
PSD – Marcela Daniela Costea, 
director general şi Dumitru 
Poalelungi, director Dezvoltare 
și Investiții, şi urmează, 
conform surselor noastre, 
şi Costel Gafton – director 
comercial. Bine, dânsul are 
deja vechime la Administraţia 
Pieţelor, că a fost preşedintele 
CA, iar acum e reprezentantul 
Adunării Generale a 
Acţionarilor.
    Posturile acestea sunt plătite 
onorabil, cu indemnizaţii 
lunare fi xe, la care se adaugă 
componente variabile, în funcţie 
de performanţele atinse. Prin 
urmare, e bătaie pe ele.

În consecinţă, partidul dă 
câte o sinecură-două la fi ecare, 
să ajungă la cât mai mulţi…  .

nec plus ultra

LUMINA MEA

ION ZIMBRU                             (ALTĂ VECERNIE) 

    Oare de ce, Lumina mea, n-ai stat la rând?

    de-atunci te strig şi te aştept, ştii tu de când –

    te rog s-auzi, te rog să vii

    printre cuvinte, printre vii,

    crizantemând, crizantemând, crizantemând!

    Şi câte toamne-au mai plecat...şi s-au întors

    fără surâsul tău frumos, cel mai frumos –

    de dorul tău trăiesc încet

    şi nici în moarte nu mai cred,

    singurătatea mi-a ajuns până la os!

    De dorul tău se duc secundele-napoi,

    se duc s-aducă cel Trecut cu amândoi,

    s-aducă tot ce am uitat

    când (nu) eram (ne)vinovat

    şi-mi străluceai noaptea-n trifoi cu patru foi!

    Numai aşa pot să visez, numai aşa

    pot să-mi răspund la întrebarea cea mai grea:

    oare de ce n-ai stat la rând?

    şi cât mai trece până când

    am să te văd şi-ai să mă vezi, Lumina mea?!

pe repede

N.R. Acest text este un pamfl et 
și trebuie considerat ca atare. 
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Peste 113.000 
de gălăţeni, imunizaţi 
complet anti-COVID-19
 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Pe fi nal de săptămână, vineri 

și sâmbătă, 20-21 august, în 

judeţul Galaţi au fost vaccinate 

anti-SARS-CoV-2 601 persoane, 

400 cu prima doză și 201 cu cea 

de rapel. 

Imunizările au avut loc astfel: 
170 la Centrul drive-thru (115 pri-
ma doză și 55 rapel), 83 la centrele 

de la Baza Siderurgistul (73 doze 
unice și 10 rapel), 68 la Centrul 
de la Sala Sporturilor (31 prima 
doză și 37 rapel), 61 la Centrul 
de vaccinare Tulucești (31 prima 
doză și 30 rapel), 40 la centrele 
de la Sala de Spectacole Tecuci 
(20 prima doză și 20 rapel), 36 la 
centrele de la Ofi ciul Prefectural 
Tecuci (5 prima doză, 30 doze 
unice și 1 rapel), 24 la Centrul de 
vaccinare Cudalbi (4 prima doză 
și 20 rapel), 20 la Spitalul Militar 

(12 prima doză și 8 rapel), 15 doze 
unice la Cabinet dr. Lipșa, 11 la 
Centrul de vaccinare Târgu Bujor 
(3 prima doză și 8 rapel), câte 10 
la Centrul de vaccinare Corod (1 
prima doză și 9 rapel) și la Cabinet 
dr. Ciubotaru (doze unice), câte 5 
la cabinetele medicilor de fami-
lie Pământ, Groza, Fluture Larisa, 
Fluture George, Urieșu, Anwar și 
Nicolae (din nou, doze unice) și 3 
la Centrul de vaccinare Cosmești 
(2 prima doză și 1 rapel).

Numărul total de doze de 
vaccin anti-COVID-19 adminis-
trate în județ a ajuns la 215.552, 
iar numărul total al persoane-
lor cu schema de imunizare 
completă este de 113.194, din 
care 13.878 cu vaccin Janssen 
(doză unică). Alte 3.042 de per-
soane au primit doar prima 
doză de vaccin anti SARS-CoV-2. 
În ultimele 48 de ore nu au fost 
raportate reacții adverse post 
imunizare. ,

VACCINĂRILE CONTINUĂ LA GALAŢI  .  STATISTICĂ

 18 CAZURI NOI 

DE COVID-19, 

ÎN WEEKEND

 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

O poliţistă din Galaţi a fost 
găsită cu leziuni la mâini, în 
apartamentul său, solicitându-
se ajutorul personalului medi-
cal. ”Un echipaj de ambulanță 
a intervenit în cazul unei femei 
care era agitată și prezenta plăgi 

escoriate pe antebrațe. Pacienta 
nu avea o hemoragie puternică 
și a refuzat transportul la spital”, 
a precizat doctorul Mihai Polin-
schi, directorul medical al Ser-
viciului de Ambulanță Județean 
Galați. 

În cauză, potrivit reglemen-
tărilor în vigoare, Inspectoratul 
de Poliţie Judeţean a demarat o 

anchetă internă pentru a stabili 
împrejurările exacte în care s-a 
produs incidentul. Tot potrivit 
reglementărilor legale, persoa-
na în cauză nu va mai avea drept 
de port-armă până la elucidarea 
cauzei şi va fi  reevaluată psiholo-
gic, urmând să se determine dacă 
mai poate sau nu să rămână an-
gajată în structurile MAI. .

vătămare
O poliţistă din Galaţi, găsită cu răni la mâini în propria casă

Unde sunt 
amplasate 
radarele 

TRAFIC. Astăzi, 23 august 

2021, radarele vor fi  amplasate, 

în municipiul Galaţi, pe străzile 

Brăilei, George Coșbuc și Calea 

Smârdan. Şoferii care au drum în 

judeţ vor fi  monitorizaţi pe DN 25, 

în dreptul localităţilor Şendreni și 

Piscu, iar pe DN 26, în localităţile 

Tulucești și Măstăcani. Pe DE 

581, o autospecială cu radar va 

fi  amplasată pe raza localităţii 

Cosmești, iar pe DJ 251, la 

Schela și Matca. . Beatrice 

Dumitriu

GALAŢI. Numărul cazurilor 

de COVID-19 crește, de la o zi la alta, 

în judeţul Galaţi. Ultima raportare 

făcută ieri de Instituţia Prefectului 

Galaţi arată că 18 persoane au 

fost confi rmate cu infecţie cu noul 

coronavirus, pe parcursul a două 

zile, din puţin peste 1.300 de teste 

efectuate. Potrivit datelor adunate de 

Direcţia de Sănătate Publică Galaţi, 

opt persoane au fost declarate 

vindecate, însă un pacient care 

dezvoltase o formă gravă de boală 

a murit. De la începutul pandemiei 

și până în prezent, în judeţul Galaţi 

au fost diagnosticate 27.856 de 

cazuri de COVID-19, dintr-un total de 

185.289 de teste efectuate. 26.780 

de pacienţi s-au vindecat, iar 956 

de gălăţeni au decedat din cauza 

complicaţiilor provocate de infecţia 

cu virusul SARS-CoV-2. 1.624 de 

persoane se afl au, duminică, în 

carantină la domiciliu, alte 947, în 

izolare la domiciliu, iar 23 de gălăţeni 

erau în izolare instituţionalizată.  

, Remus Basalic 
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Amenzile 
neplătite, 
achitate 
cu muncă 
pentru alţii
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 „Sărăcia“ nu te scutește 

de plată când aduni, una 

după alta, amenzi pentru 

că ai încălcat normele de 

convieţuire socială. Munca în 

folosul comunităţii este prima 

alternativă la care pot recurge 

autorităţile în cazul celor care 

nu au venituri și nici proprietăţi 

care pot fi  executate silit. Un 

gălăţean este la un pas de a fi  

obligat să presteze activităţi 

sociale, după ce a contabilizat 

amenzi în valoare totală de 

peste 7.600 de lei. 

Neplata amenzilor nu duce la 
ștergerea acestora cu buretele și, 
chiar dacă interesul celor care le 
aplică și mai ales al celor care le 
colectează ar fi  încasarea în bani 
a sancțiunilor, se poate recurge 
și la stingerea pe căi mai puțin 
materiale. Astfel, persoanele 

care acumulează amenzi peste 
amenzi, convinse fi ind că nu 
"are ce să li se ia“, ar fi  bine să se 
pregătească să își onoreze altfel 
obligațiile, pentru că pot fi  date 
în judecată și puse la muncă. 

Într-o astfel de situație este un 
gălățean care, zilele trecute, a fost 
trimis în fața instanței cu mai 
multe procese-verbale "contabili-
zate“ ca urmare a încălcării dife-
ritor legi care țin de conviețuirea 
în societate sau de siguranța 
publică. În ultimii patru ani, 
Laurențiu T. a fost sancționat de 
două ori de Poliția Locală pentru 
încălcarea HCL 79/2002 privind 
curățenia pe domeniul public, de 
trei ori pentru tulburarea liniștii 
și ordinii publice, conform Legii 
61/1991, și o dată pentru o aba-
tere la Codul Rutier. În timp ce 
tot aduna amenzi, gălățeanul nu 
achita niciuna dintre cele pe care 
le avea deja la dosar, astfel că a 
ajuns la o "datorie“ la bugetul 
local de peste 7.600 de lei, după 

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Printr-un comunicat de 
presă, Primăria municipiului 
Galați a anunţat că, pe 23 au-
gust 2021, se vor desfășura 
lucrări de asfaltare pe strada 
Siderurgiștilor, pe fi rul drept, 
pe direcția de deplasare dinspre 
strada Brăilei către Piața Ener-
giei, pe tronsonul cuprins între 
blocul D8 (Țiglina 2) și blocul 
SD4A (inclusiv intersecția cu 
Gheorghe Doja). 

 În perioada executării lu-
crărilor de asfaltare, trafi cul 
rutier va fi  închis pe tronsoa-
nele respective. Sunt necesare 
modifi cări temporare ale unor 
trasee, însă doar pentru 23 au-
gust 2021. 

Este vorba despre traseele 7, 
11,17, 18, 19, 20, 28 şi 39 care vor 
avea următoarele rute: 

TUR (direcția de mers: 
Piața Energiei - Inelul de rocadă) 

Traseele 7, 11, 17, 18, 19, 20, 28 și 
39 - traseul normal 

RETUR (direcția de mers Inelul 
de rocadă - Piața Energiei) 

Traseele 7 şi 39 vor circula pe 
ruta strada Frunzei - strada Gheor-
ghe Asachi - strada Anghel Saligny 
- traseul normal. 

Traseul 28 va circula pe ruta 
strada Oltului - strada Gheorghe 
Asachi - strada Anghel Saligny - 
traseul normal. 

Traseele 11, 17, 18, 19 şi 20 
vor circula pe ruta strada Brăilei - 
strada Prelungirea Brăilei - strada 
Gheorghe Asachi - strada Anghel 
Saligny - traseul normal. ,

lucrări
Restricţii rutiere şi trasee de transport public modifi cate

Administrarea 
dozei a treia           
de vaccin

ANTI-COVID-19. Coordonatorul 

campaniei naţionale de vaccinare anti-CO-

VID-19, medicul Valeriu Gheorghiţă, afi rmă că, 

dacă Agenţia Europeană a Medicamentului 

va recomanda la începutul lunii septembrie 

administrarea celei de-a treia doze de vaccin 

anti-COVID-19, România ar putea începe eta-

pa de administrare a dozei a treia la începutul 

lunii octombrie. Autorităţile sanitare anunţă 

că prioritatea o reprezintă, în continuare, per-

soanele care încă nu s-au vaccinat. Perioada 

minimă între doza de rapel și a treia doză de 

vaccin va fi  de cel puţin șase luni. , Remus 

Basalic

 SPECTACOLUL 

„MaMe“, 

LA FESTIVALUL 

EUROPEAN                  

DE LA TIMIŞOARA 
PARTICIPARE. Teatrul 

Dramatic „Fani Tardini“ este 

invitat să participe la cea de-a 

XXVI-a ediţie a Festivalului 

European al Spectacolului 

Timişoara - Festival al 

Dramaturgiei Româneşti (FEST - 

FDR), care va avea loc, între 28 

august şi 5 septembrie, la Teatrul 

Naţional din Timişoara. FDR 

este, de peste 40 de ani, cel 

mai important festival dedicat 

spectacolului pe text de teatru 

românesc şi dramaturgiei 

româneşti contemporane.Teatrul 

Dramatic „Fani Tardini“ va urca 

pe scena festivalului, duminică, 

29 august, de la ora 19,00, cu 

spectacolul „MaMe”, creaţie 

colectivă, în regia artistică 

a lui Cristian Ban.  . Roxana 

Artene Penciu 

O

N-AI BANI, PUNE OSUL LA TREABĂ! , ALTERNATIVĂ

cum ne-a informat Direcția Im-
pozite, Taxe și alte Venituri Lo-
cale, prin Biroul de Presă al Pri-
măriei Galați. Orice încercare de 
încasare a amenzilor, inclusiv pe 
căi silite, a fost sortită eșecului, 
așa că municipalității nu i-a mai 
rămas decât soluția de a-l obliga 
la muncă în folosul comunității, 
solicitând, în acest sens, emite-
rea unei hotărâri la Judecătoria 
Galați.

"Cuantumul total al amenzi-
lor pentru care a fost solicitată 
transformarea în muncă în folo-
sul comunității este de 7.645 de 

lei. S-a recurs la această acțiune 
întrucât în cadrul procedurii de 
executare silită nu au fost iden-
tifi cate bunuri, disponibilități 
bănești sau alte venituri care să 
poată acoperi debitul restant“, au 
precizat reprezentanții Primăriei 
Galați. Nu știm dacă gălățeanul cu 
pricina chiar nu are posibilitatea 
de a plăti amenzile sau doar nu 
poate fi  dovedit ca solvabil, cert 
este că, dacă judecătorii vor ad-
mite cererea Primăriei, ar putea 
munci în folosul comunității, fi e 
la bibliotecă, fi e la măturat stră-
zile sau la strâns gunoiul. ,



23 AUG 2021 5www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi E

V
E

N
IM

E
N

T

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 l
a
 z

i

CRISTINEL LUCA 
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Pe vremea lui Ceaușescu, atunci 

când se întrerupea lumina foarte 

des, lumea glumea amar cum că 

în România e ca în Las Vegas. 

Acum, în 2021, un pensionar 

gălăţean, fost electrician în 

combinat, reclamă „discoteca” 

pe care o dau „tovarășii de la 

Electrica” la casa natală din 

Cudalbi, cu întreruperi scurte, 

dar numeroase, uneori chiar și 

de opt ori pe zi.  

Gabriel Andronache este pen-
sionar, dar merge foarte des în 
comuna natală Cudalbi, la casa 
părinților săi. Ne spune că, „în-
cepând din luna iulie a acestui 
an, tovarășii de la Electrica au 
transformat casa părinților mei 
în discotecă”. Spune că, din 10 
iulie și până pe 11 august, s-au 
înregistrat întreruperi foar-
te dese de energie electrică, 
scurte, de la o fracțiune de secun-
dă până la zece secunde, dar une-
ori chiar și de opt ori pe zi.  Așa că, 
pe 16 iulie, a depus prima petiție 
la sediul Electrica din strada Ero-
ilor, în care „am spus cu subiect 
și predicat despre întreruperile 
neplanifi cate”. Întreruperile au 
continuat, la fel și încercările lui 
Gabriel Andronache de a rezol-
va problema. Din 24 iulie, zi în 
care spune că a fost întreruptă 
alimentarea cu energie electrică 
timp de șase ore în toată comuna, 
a consemnat nu mai puțin de 27 
de întreruperi neplanifi cate, as-
tea când se nimerea să fi e acasă, 
dar spune că au mai fost și altele, 
după cum îi spuneau vecinii. Pen-
tru multe dintre acestea, a sunat 
la numărul de deranjamente și 
i s-a acordat automat un număr 

de înregistrare pentru petiția 
respectivă. Deocamdată, s-a oprit, 
pentru că nu e greu de dedus cine 
are câștig de cauză în acest război 
al nervilor și al petițiilor. Dar mă-
car s-a răcorit prin petiția depu-
să la sediul Electrica, în care le-a 
spus tot ce avea pe sufl et. 

 Reţea veche 
de aproape 50 de ani 

„Rețeaua din comună este 
făcută în anii ’74-’75, stâlpii de 
beton și cornier, fi rele de joasă și 
înaltă tensiune, izolatorii, trans-
formatorii și instalațiile din stații 
și rețele – totul este învechit. La 
asta se adaugă uzura, căldura 
și subdimensionarea instalației 
(transformatori puțini și de va-
loare mică, număr de consuma-
tori dublu sau triplu după 1989, și 

acum, vara, din cauza aparaturii 
electrocasnice – frigidere, combi-
ne frigorifi ce, ventilatoare). Până 
când am depus petiția, au fost 14 
întreruperi, din care opt pe 11 au-
gust, record! Întreruperile le-am 
sesizat la call center Brașov (9236 
929) și se înregistrează automat. 
De aici am plecat la deranjamen-
te Electrica. Nu a venit nimeni, 
cum nu a venit tata din groapă 
în patru ani și jumătate. M-am 
dus la primarul comunei, care 
mi-a spus ce i-au transmis cei de 
la Electrica: din cauza netoaletă-
rii copacilor se întâmplă penele 
de curent. În petiție le-am spus, 
și probabil s-au supărat, că sunt 
o instituție-fantomă a statului 
român, plătiți din bani publici 
alături de CFR, unde au salarii 
mari, prime nejustifi cate, spo-
ruri și vouchere de vacanță, dar 
randament zero barat. Le-am mai 
spus că electricieni ca ei nu sunt 
buni de nimic, fac meseria de 
rușine și cară curent cu găleata 
de la fântână.  Am scris în petiție 
că fi rele de înaltă și joasă tensiune 
nu sunt motoare ale avionului cu 
reacție inventat de Coandă și ab-
sorb frunzele copacilor și se dere-
glează.  Am spus că am lucrat și eu 
32 de ani și 8 luni în CSG ca elec-
trician de întreținere și reparații 
la joasă tensiune și mă pricep și 
eu la așa ceva. Le-am explicat că 
în fi șa postului au și drepturi, dar 
și obligații. Am primit răspuns, 
dar pentru ei nu există hărțuire 
psihică și uzură a aparatelor elec-
trocasnice, că ni se ard în case din 
cauza întreruperilor. Au venit de 
două ori echipe de la deranjamen-
te, dar pe-o ureche le-a intrat și 
pe alta le-a ieșit”, spune Gabriel 
Andronache.  În răspunsul celor 
de la Distribuție Energie Electrică 
România Sucursala Galați, datat 

26.07.2021, se afi rmă următoare-
le: „În perioada la care faceți re-
ferire nu au fost depășiri în ceea 
ce privește durata și numărul de 
întreruperi neplanifi cate lungi 
și scurte, stabilite conform Stan-
dardului de performanță pentru 
serviciul de distribuție a energi-
ei electrice nr.11/2006 și 49/2017, 
respectiv, 46/2021”. 

 Compensaţii pentru 
consumatorii afectaţi 

Ordinul 46/2021 al Autorității 
Naționale de Reglementare în 
Domeniul Energiei (ANRE) pri-
vind aprobarea Standardului de 
performanță pentru serviciul 
de distribuție a energiei electri-
ce, publicat în Monitorul Ofi cial 
nr. 649, stabilește că, în anumi-
te condiții, distribuitorii trebuie 
să le plătească celor afectați de 
penele de curent despăgubiri de 
până la 300 de lei. Concret, în-
treruperile scurte, cuprinse în-
tre trei secunde și trei minute, 
au fost incluse în categoria celor 
care se monitorizează și pentru 
care operatorii de distribuție sunt 
obligați să acorde compensații la 
depășirea numărului maxim sta-
bilit prin standard. Pentru joasă 
tensiune, compensațiile sunt de 
5 lei - în cazul în care apar pes-
te 10 întreruperi/ săptămână în 
mediul urban și 20 de întreru-
peri/ săptămână în mediul rural 
- până la 31.12.2021; în cazul în 
care apar peste 10 întreruperi pe 
săptămână, indiferent de zonă - 
de la 1.01.2022. În cazul în care li 
se strică aparatele electrocasnice 
din cauza supratensiunilor acci-
dentale ale rețelei, clienții casnici 
sunt îndreptățiți să primească 
despăgubiri de la furnizorii de cu-
rent electric, conform ordinului 
ANRE. , foto Marian Calestru

„DISCOTECA” DIN CUDALBI, DIN CAUZA DESELOR PENE DE CURENT  .  PETIŢII

 AMINTIRI 

DIN PĂDUREA 

DE STEJAR

Creștere 
a datoriei 
externe

ÎMPRUMUTURI. În 

perioada ianuarie - iunie 2021, datoria 

externă totală a crescut cu 2,096 mili-

arde de euro, potrivit BNR. În structură, 

datoria externă pe termen lung a însu-

mat 92,471 miliarde de euro la 30 iunie 

2021 (72,2 la sută din totalul datoriei 

externe), în scădere cu 0,4 la sută faţă 

de 31 decembrie 2020. Datoria externă 

pe termen scurt a înregistrat la 30 iunie 

2021 nivelul de 35,552 miliarde de euro 

(27,8 la sută din totalul datoriei externe), 

în creştere cu 7,4 la sută faţă de 31 

decembrie 2020. . Ovidiu Amălinei

Războiul 
cu Electrica 
al unui 
pensionar 
gălăţean

SUCEVENI. În această 

vacanţă de vară și Parohia „Sfântul 

Ierarh Spiridon“ din localitatea 

Suceveni, judeţul Galaţi, a organizat 

o activitate de recreere în aer liber 

pentru 20 de copii cu vârste între 4 

și 15 ani, participanţi la Programul 

Catehetic Naţional „Hristos împărtășit 

copiilor“. Astfel, vineri, la primele 

ore ale dimineţii, după rugăciunea 

de dimineaţă, copiii, preotul paroh 

și câţiva membri din Consiliul și 

Comitetul parohial au plecat în căruţe 

trase de cai către Poiana Bălăcelu, 

în zona copacului lui Ghizman, 

afl ăm de la părintele Rareș Bucur. În 

pădurea de stejar, cei mici au gustat 

din jocurile copilăriei de odinioară, au 

cântat cântece folclorice și i-au atras 

și pe cei mai mari, în lumea copilăriei, 

aducându-le aminte cum sunau, 

altădată, uliţele satului și împrejurimile 

de veselia copiilor. Nu au lipsit 

nici amintirile celor mai în vârstă, 

desprinse parcă din lumea poveștilor.  

. Anca Spânu 
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Peste 517 cazuri noi 
de persoane infectate 
cu SARS-CoV-2

SITUAŢIA PANDEMIEI, LA NIVEL NAŢIONAL  .  DATE

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Liderul liberal, Ludovic Or-
ban, afi rmă că, potrivit statu-
tului partidului, fi ecare dele-
gat care participă la congres ia 
decizia cu privire la alegerea 
preşedintelui PNL în funcţie de 
propria voinţă.

El a fost întrebat cum in-
terpretează şi cum îşi va duce 
mai departe campania internă, 
având în vedere că organizaţia 
PNL Bihor a decis să nu acorde 
formal susţinerea niciunuia 
dintre cei doi candidaţi. "Există 
o prevedere statutară, este ar-
ticolul 71 (...) care spune foarte 

clar că nici Colegiul director ju-
deţean nu poate să dea un man-
dat imperativ delegaţilor care 
participă la congres. Fiecare de-
legat care participă la congres 
ia decizia cu privire la alegerea 
preşedintelui PNL în funcţie de 
propria voinţă. Practic, fi liala 
PNL Bihor acţionează în confor-
mitate cu prevederile statutare. 
Este adevărat că domnul preşe-
dinte a preferat să nu se declare 
în favoarea niciuneia dintre mo-
ţiuni, permiţând, practic, aceas-
tă exprimare liberă a votului, 
atât în susţinerea moţiunilor, 
cât şi în ceea ce priveşte votul 
pe care-l vor da delegaţii la con-
gres“, a declarat Ludovic Orban, 

duminică, la fi nalul Colegiului 
director al PNL Bihor.

Întrebat cum a fost primită 
moţiunea sa în fi liala PNL Bihor, 
el a răspuns: „Filiala Bihor este 
o fi lială pe care o cunosc foarte 
bine, relaţia pe care am avut-o 
cu domnul preşedinte Bolojan 
(foto), cu reprezentanţii noştri în 
Parlament, cu cei 47 sau 48 de pri-
mari ai PNL a fost o relaţie bună, 
de cooperare, de sprijin reciproc. 
Am încredere că foarte mulţi 
dintre colegii mei din PNL Bihor 
vor fi  alături de mine în candida-
tura mea pentru un nou mandat 
în funcţia de preşedinte al PNL, 
de altfel, o să vedem rezultatul 
votului“, a mai spus Orban. ,

PNL
Organizaţia Bihor nu sprijină niciunul dintre candidaţi

Reducerea 
taxelor 
în sectorul 
energetic

OPINIE. Era utilităţilor ieftine se apropie 

de sfârşit, astfel că oamenii ar trebui să dea aten-

ţie mai mare contractelor pe care le semnează, 

dar şi măsurilor de efi cientizare a consumului, a 

afi rmat Iuliana Pănescu, şefa diviziei de trezore-

rie a companiei Premier Energy, într-un interviu 

acordat Agerpres.  Ea a arătat că liberalizarea 

pieţei de energie s-a suprapus cu un context 

internaţional de creştere a preţurilor. În aceste 

condiţii, autorităţile ar trebui să fi nalizeze legisla-

ţia pentru sprijinirea consumatorilor vulnerabili, 

iar o măsură bună pentru o perioadă scurtă de 

timp ar fi  reducerea taxelor în sectorul energetic, 

aşa cum a făcut Spania. . George Marinescu

 PERSOANE 

DIN AFARA UE 

LUCREAZĂ 

ÎN HORECA

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Potrivit Grupului de Comunicare 

Strategică, până duminică, 22 

august, pe teritoriul României, 

au fost confi rmate 1.090.925 de 

cazuri de persoane infectate cu 

noul coronavirus, iar 1.051.987 

de pacienţi au fost declaraţi 

vindecaţi. În urma testelor 

efectuate la nivel naţional, faţă 

de ultima raportare, au fost 

înregistrate 517 cazuri noi de 

persoane infectate cu SARS-

CoV-2, acestea fi ind cazuri care 

nu au mai avut anterior un test 

pozitiv. 

Distinct de cazurile nou confi r-
mate, în urma retestării pacienților 
care erau deja pozitivi, 58 de per-
soane au fost reconfi rmate. 

Până duminică, 34.412 per-
soane diagnosticate cu infecție 
cu SARS-CoV-2 au decedat. În 
intervalul 21-22 august, au fost 
raportate de către INSP nouă de-
cese (doi bărbați și şapte femei) 
ale unor pacienți infectați cu 
noul coronavirus, internați în spi-
tale din județele Bistrița-Năsăud, 
Botoșani, Caraș-Severin, Iași, Pra-
hova, Suceava, Vaslui și munici-
piul București. 

Dintre acestea, un deces a fost 
înregistrat la categoria de vârstă 
30-39 ani, unul la categoria de vâr-
stă 40-49 ani, unul la categoria de 

vârstă 60-69 ani, trei la categoria 
de vârstă 70-79 ani și trei la ca-
tegoria peste 80 de ani. Opt din-
tre decesele înregistrate sunt ale 
unor pacienți care au prezentat 
comorbidități, iar un pacient dece-
dat nu a prezentat comorbidități. 

În unitățile sanitare de pro-
fi l, numărul total de persoane 
internate cu COVID-19 este de 
1.267. Dintre acestea, 190 sunt 

internate la ATI. Până la această 
dată, la nivel național, au fost 
prelucrate 8.976.748 de teste RT-
PCR și 2.213.880 de teste rapide 
antigenice. 

În ultimele 24 de ore au fost 
efectuate 12.000 de teste RT-PCR 
(2.635 în baza defi niției de caz și 
a protocolului medical și 9.365 la 
cerere) și 16.568 de teste rapide 
antigenice. 

Pe teritoriul României, 3.631 
de persoane confi rmate cu 
infecție cu noul coronavirus 
sunt în izolare la domiciliu, iar 
1.306 persoane se afl ă în izolare 
instituționalizată. 

De asemenea, 63.323 de 
persoane se afl ă în carantină 
la domiciliu, iar în carantină 
instituționalizată se afl ă 75 de 
persoane. ,

ADAPTARE. Hotelierii 

din România se bazează tot mai 

mult pe muncitori din afara Uniunii 

Europene (UE), pentru că nu au 

multe alternative de angajare pe piaţa 

internă a muncii, a declarat, pentru 

Agerpres, preşedintele Federaţiei 

Industriei Hoteliere din România 

(FIHR), Călin Ile. „Ne bazăm tot mai 

mult pe muncitorii străini, pentru că 

nu avem alternativă internă. Trebuie 

să amintesc că industria face eforturi 

de a mări veniturile: aproape fi ecare 

proprietar a mărit sau măreşte nivelul 

de salarii, evident, în măsura în care 

îi permite activitatea, dar cu eforturi 

mari şi sperăm să devenim din ce în 

ce mai atractivi pentru alte sectoare, 

inclusiv pentru români care astăzi 

lucrează în diaspora şi care s-ar putea 

întoarce. Eu am exemple de angajaţi 

din străinătate pe care i-am adus şi 

care vin să lucreze în România şi cred 

că acest lucru se poate extinde“, a 

afi rmat Ile. Guvernul a aprobat, pe 

data de 11 august, suplimentarea la 

50.000 a contingentului de lucrători 

din afara UE care pot solicita drept 

de muncă în acest an în România, 

dublând astfel numărul de 25.000 de 

muncitori non-comunitari aprobaţi 

la începutul anului.  . George 

Marinescu 
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Post 
vacant în 
administraţia 
locală

CONFORM 
RĂSPUNSURILOR 
PRIMĂRIEI, 
DIRECTORUL 
EXECUTIV AL DIRECŢIEI 
DE DEZVOLTARE, 
INFRASTRUCTURĂ               
ŞI LUCRĂRI PUBLICE, 
CRISTIAN CAPEŢIS, 
ŞI DIRECTORUL 
EXECUTIV AL DIRECŢIEI 
RELAŢII PUBLICE             
ŞI MANAGEMENTUL 
DOCUMENTELOR, 
CRISTI OCHIU,                    
AU FOST PLĂTIŢI,               
ÎN LUNA IUNIE 2019,                       
CU CÂTE 9.733 DE LEI. 
LA DOI ANI DISTANŢĂ, 
ÎN IUNIE 2021, DOAR 
UNUL DINTRE EI A 
MAI AJUNS LA ACEST 
CONSISTENT VENIT

Topul salariilor de la 
cârma Primăriei Galaţi
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 De la sume de peste 9.400 de 

lei net, încasate în iunie 2020, 

la venituri care depăşesc 9.700 

de lei net, primite în iunie 2021. 

Aceasta este, potrivit datelor 

furnizate la solicitarea noastră, 

creşterea de care au benefi ciat 

cei mai mulţi dintre ocupanţii 

funcţiilor publice de conducere 

din Primăria municipiului 

Galaţi. Însă cele mai importante 

majorări, de peste 2.000 de lei, 

au ajuns pe cardurile primarului 

şi, respectiv, al arhitectului-şef al 

oraşului. 

Pentru că sunt plătiţi din 
bani publici, ni se pare normal 
ca gălăţenii să ştie cu cât sunt 
remuneraţi cei mai importanţi 
oameni din administraţia loca-
lă a oraşului. Ca în fiecare an, 
am solicitat Primăriei Galaţi, 
în baza prevederilor Legii nr. 
544 privind liberul acces la in-
formaţiile de interes public, să 
ne spună care a fost cuantumul 
net al veniturilor calculate şi 
plătite la nivelul lunii iunie 
2021 pentru cele mai impor-
tante funcţii publice. Odată 
obţinute, am comparat sume-
le respective cu cele furnizate 
tot de Primăria Galaţi pentru 
luna iunie 2020. Vă prezen-
tăm în continuare, cum au 
evoluat veniturile mai-marilor 
Galaţiului.

 Cel mai bine plătiţi 
În iunie 2021, cel mai bine plă-

tit din Primăria Galaţi a fost pri-
marul Ionuţ Pucheanu –  13.239 
de lei net . Faţă de 10.951 de lei, 
veniturile nete din iunie 2020, 
dar şi din iunie 2019, creşterea 
este una substanţială. 

De această dată, primarul ora-
şului nu mai este depăşit fi nan-
ciar de viceprimarii Galaţiului. 
Conform răspunsului ofi cial, în 
iunie 2021, Sorin Enache şi Luci-
an Andrei au încasat câte  12.168 
de lei net . Cu aceleaşi sume erau 
plătiţi viceprimarii Galaţiului şi 
în iunie 2020. 

Următorul în clasamentul 
veniturilor este administra-
torul public al municipiului 
Galaţi, Cezar Bichescu –  9.734 
de lei net . La fel cât a avut, în 
iunie 2019, predecesorul său în 
această funcţie, Marius Humel-
nicu. Ne raportăm la anul 2019 
deoarece, în iunie 2020, city ma-
nagerul Humelnicu a benefi ciat 
de doar 3.407 lei net, pentru 
că a fost în „luna tatălui”, acel 
concediu de creştere a copilului 
prevăzut de lege.

 La egalitate 
În topul veniturilor nete, cal-

culate şi plătite în iunie 2021, ur-
mează, la egalitate, cu câte  9.733 
de lei , secretarul general al mu-
nicipiului Galaţi, Radu Kovaks şi 
patru directori executivi din Pri-
mărie: Cristian Capeţis, Daniel 
Stadoleanu, Vergiliu Vals şi Ionel 
Burtea. Să-i luăm pe rând. 

Pentru secretarul general 
Radu Kovaks, creşterea faţă de 
iunie 2020 este de 248 de lei net. 

Pentru directorul executiv al 
Direcţiei de Dezvoltare, Infra-
structură şi Lucrări Publice, Cris-
tian Capeţis, progresul fi nanciar 
faţă de iunie 2020 este de 293 de 
lei. În realitate, însă, 9.733 de lei 
net încasase directorul Capeţis şi 
în iunie 2019! Deci, practic, în iu-
nie 2021 doar a recuperat ceea ce 
„pierduse” în iunie 2020… 

Şi pentru directorul executiv 
al Direcţiei Impozite, Taxe şi Alte 
Venituri Locale, Daniel Stadolea-

nu, câştigul faţă de iunie 2020 
este de 293 de lei. 

În schimb, pentru Vergiliu 
Vals, directorul executiv al Di-
recţiei Servicii Comunitare de 
Utilităţi Publice şi pentru Ionel 
Burtea, directorul executiv al 
Direcţiei Patrimoniu, majorările 
faţă de iunie 2020 sunt de 303, 
respectiv, 324 de lei.

 Directori mai bine plătiţi 
decât arhitectul-şef 

Potrivit datelor furnizate la 
cererea noastră, directorul exe-
cutiv al Direcţiei Relaţii Publice 
şi Managementul Documentelor, 
Cristi Ochiu, a încasat în iunie 
2021 venituri nete de  9.450 de 
lei . Cu 50 de lei mai mult decât 
în iunie 2020. 

Directorul executiv al Direcţi-
ei Financiar Contabilitate, Rodica 
Câmpeanu, a primit, în iunie 2021, 
venituri nete de  8.935 de lei . În 
cazul acesteia, vorbim despre o 

scădere a veniturilor faţă de iunie 
2020, cu suma de 474 de lei. 

Doar  8.854 de lei net , atât a 
încasat, în iunie 2021, Dragoş Ho-
ria Buhociu, arhitect-şef al mu-
nicipiului Galaţi. Faţă de iunie 
2020, creşterea fi nanciară de care 
a benefi ciat este comparabilă cu a 
primarului – 2.051 de lei. Dar ve-
niturile în sine sunt mai modeste 
decât ale tuturor directorilor exe-
cutivi din Primărie. 

Încheiem topul veniturilor 
încasate de șefi i administrației 
locale cu două directoare. Mirela 
Furtună, directoarea Serviciului 
Public Ecosal, a fost remunera-
tă, în iunie 2021, cu  8.333 de lei 
net , cu 64 de lei mai mult decât 
anul trecut. Iar directoarea exe-
cutivă a Direcţiei de Asistenţă So-
cială a Municipiului Galaţi, Nico-
leta Ionescu, a fost plătită, în iunie 
2021, cu  7.296 de lei , cu 10 lei mai 
mult decât în 2020. . foto Marian 

Calestru

VENITURI NETE PLĂTITE ÎN IUNIE 2021  .  BANI

CONCURS. Primăria municipiului Galaţi 

anunţă pe portalul propriu că organizează concurs 

de recrutare pentru ocuparea pe durată nedeter-

minată a funcţiei publice de execuţie vacante de 

consilier achiziţii publice, clasa I, grad superior 

la Serviciul Achiziţii Publice. Candidaţilor li se cer 

studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă 

de licenţă sau echivalentă în domeniul fundamen-

tal știinţe inginerești și vechime de minimum șapte 

ani în specialitatea studiilor. Proba scrisă este pro-

gramată pe 20 septembrie 2021 și va fi  urmată de 

interviu. Dosarele de înscriere la concurs se depun 

la sediul Primăriei până la data de 8 septembrie 

2021. . Anca Melinte
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Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de zi

handbal
„Studenţii“ şi-au reluat pregătirile

Pentru jucătorii de la CS Uni-
versitatea vacanţa competiţio-
nală s-a încheiat. Deja de o săp-
tămână 12 jucători din vechea 
gardă, plus un grup compact 
format din juniori (de la CSS 
Galaţi) s-au prezentat la apelul 
antrenorului Florin Andronic. 
Au început antrenamentele, căci 
de acumulările de acum depinde 
comportarea din viitorul cam-
pionat. Competiţia naţională a 
echipelor masculine din cel de-
al doilea eşalon, Divizia A, este 
anunţată să debuteze la mijlocul 
lunii viitoare (18 septembrie). Se 
preconizează prezenţa a circa 
32 de echipe, ce vor fi  reparti-

zate în patru serii după criterii 
geografi ce. Ca şi în sezoanele 
trecute, echipa noastră va face 
parte din prima serie, alături de 
cele din zona Moldovei. Obiecti-
vul grupării gălăţene este acela 
de a reuşi formarea unei echipe 
omogene, competitive, pentru 
viitoarele meciuri ofi ciale. Un 
accent important se va pune pe 
creşterea şi integrarea grupului 
de juniori, cei care vor trebui să 
reprezinte cum se cuvine în vi-
itor sportul cu mingea la semi-
cerc în competiţiile naţionale. 
Acolo unde handbalul gălăţean 
are o bogată şi îndelungată tra-
diţie. .  Gh. Arsenie 

Prezentarea lotului şi 
meci-eveniment la Oţelul 

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Galaţiul a aprins din nou 

nocturna după mult timp, de 

această dată pentru a celebra 

împlinirea a zece ani de la 

câştigarea campionatului, plus 

de a prezenta lotul roş-alb-

albaştrilor pentru următorul 

sezon. 

Clubul Oţelul a pus la cale un 
eveniment important înaintea 
startului de campionat, în cam-
pania în care şi-a propus promo-
varea în liga a doua, dar în care a 
punctat, cu sprijinul promotoru-
lui Adrian Troscenco, şi un meci 
eveniment între campionii din 
2011 şi o echipă old-boys formată 
din foşti fotbalişti. S-a dat la pace 
şi a fost 4-4 pe teren, iar la lovi-
turile de departajare s-au impus 

cei cu adevărat oldboys, formaţie 
alcătuită din Dorinel Munteanu, 
Tudorel Pelin, Cristian Muntea-
nu, Viorel Tănase, Viorel Ion, 
Florin Cernat sau Daniel Florea 
printre alţii. De partea cealaltă, 
echipa campionilor a evoluat în 
formula: Grahovac – Cojoc, Mişe-
lăricu, Costin (căpitan), Ilie – Nea-
gu, Giurgiu, Iorga – Punosevac, 
Pena, Paraschiv. Pe teren a mai 
apărut Brăneţ şi Borbely. Cel mai 
frumos gol al partidei a fost reuşit 
de către Silviu Ilie.

În timpul meciului, zeci de 
suporteri din galerie au scandat 
numele tuturor campionilor, 
pentru ca la fi nal să îi adreseze 
injurii lui Marius Stan, fostul con-
ducător din acea perioadă, care a 
absentat de la eveniment. 

Cel mai entuziasmat la fi na-
lul evenimentului a fost portarul 
Grahovac, care şi-ar fi  dorit chiar 

să şi marcheze în meciul demon-
strativ.  „Îmi place foarte mult Ro-
mânia şi revin de fi ecare dată cu 
mare plăcere aici. Nu pot să spun 
exact de ce îmi place atât de mult, 
e ca la nevastă, o iubeşti, dar nu 
ştii exact de ce. Îi mulţumesc 
acestei ţări pentru tot ceea ce 
mi-a oferit şi voi fi  recunoscător 
toată viaţa“,  a spus Grahovac. 

 26 de jucători
pentru noul sezon 

 Înainte de meciul demonstra-
tiv dintre cele două echipe a avut 
loc şi prezentarea lotului pentru 
noul sezon. Iată componenţa sa: 
Alexandru Uţiu, Gabriel Ursu 
şi Darius Paharnicu – portari; 
Cosmin Mereuţă, Ştefan Farcaş, 
Andrei Rus, Maxim Cojocaru, 
Gabriel Nedelea, Francois Yabre, 
Costin Ghiocel, Cristian Sîrghi 
(fundaşi); Denis Cireş, Fernando 

Dobre, Alin Nica, Gabriel Tănasă, 
Eduard Angheluţă, Teodor Badea, 
Valentin Niculae, Andrei Vaştag, 
Dumitru Demian, Vasile Jardan, 
Ionuţ Neagu (mijlocaşi), George 
Cîrjan, Vadim Crîcimar, Alexan-
dro Rapan, Juri Cisotti (atacanţi).

Noutatea este reprezentată 
de Juri Cisotti, un atacant de 28 
de ani sosit din Malta, ce are în 
trecutul său prezenţe în Italia, în 
Serie B, la echipe precum Chievo 
Verona sau Spezia. 

Faţă de ultimele jocuri de 
pregătire, a dispărut fundaşul 
Bucevschi, împrumutat din nou 
la Sporting Lieşti, aşa cum s-a în-
tâmplat şi în sezonul precedent.

Oţelul are primul meci din noul 
sezon al ligii a treia chiar la Lieşti, 
sâmbătă, contra celor de la Spor-
ting, iar până atunci au de trecut 
de o altă deplasare, în Cupa Româ-
niei, la Dacia Unirea Brăila. .

VINERI, ÎN CADRU FESTIV  .  EVENIMENT

din sportul 
gălăţean

BOX. Pugilistul gălăţean Alexan-

dru Suvache a  cucerit medalia de 

argint la Campionatul European de 

box pentru cadeţi de la Sarajevo. 

Sportivul, legitimat la CSM Dunărea 

Galaţi şi pregătit de antrenorul 

emerit Costel Burlacu, a fost învins 

la puncte de ucraineanul Ivan 

Bezuglîi (1-4). România a încheiat 

Europenele de cadeţi cu 6 medalii: 

două de argint şi patru de bronz. 

Vom reveni.

LUPTE. În această săptămână 

se desfăşoară, la Constanţa, Cam-

pionatul Naţional de lupte pe plajă. 

Antrenorii Dumitru Gheţu şi Lucian 

Pădure i-au înscris în concurs pe 

Sebastian Brăilescu  (categoria 

80 kg), David Pădure (35), Antonio 

Gyulai (54), David Jugănaru (80), 

Andrei Brăilescu (30) şi Mihai Ildirim 

(30). Indiferent de rezultatele pe care 

le vor obţine la Constanţa, trei te-

cuceni au fost convocaţi, începând 

cu 1 septembrie, la Centrul Naţional 

de Pregătire Olimpică pentru cadeţi 

(13/15 ani), de la Reşiţa. Este vorba 

despre Sebastian Brăilescu, David 

Pădure şi Antonio Gyulai.

SELECŢIE. CS Municipal 

Galaţi face selecţie pentru grupele 

de copii Under 13 şi Under 15. 

Selecţiile au loc la terenul sintetic 

– ”Dunărea II”, luni, marţi, miercuri, 

joi şi vineri. Nu se percepe taxă de 

instruire, gratuitate la echipament 

şi participarea la competiţii, plus 

alte facilităţi. Amănunte la antre-

norul coordonator – Viorel Tănase 

(0742070986). 

Medalie 
de argint 
pentru 
Suvache

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Ţintar 
stabilit 
pentru 
United

FUTSAL. Echipa gălăţeană de futsal United 

şi-a afl at programul pentru prima parte a sezonului 

Ligii I, ca urmare a tragerii la sorţi ce a avut loc la se-

diul Federaţiei Române de Fotbal. Astfel, gălăţenii vor 

debuta în noul sezon cu un meci pe teren propriu, cu 

cei de la Clujana Cluj-Napoca, iar prima deplasare va 

fi  pe terenul principalei contracandidate în lupta la ti-

tlu, Autobergamo Deva. În etapa a treia United va sta, 

apoi are de jucat după următorul program: cu Sportul 

Ciorăşti (acasă), cu CFR Timişoara (în deplasare), cu 

Luceafărul Buzău (acasă) şi cu FK Odorheiu Secuiesc 

(în deplasare). Se joacă în sistemul tur-retur-tur, iar 

meciurile din ultimul tur vor fi  trase la sorţi la capătul 

primelor două serii. . Florin Radu
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Creditele imobiliare, 
mai tentante
decât cele de consum
 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 Aşteptările în general pozitive 

privind deblocarea economiei, 

precum şi stabilitatea 

veniturilor populaţiei au făcut 

ca standardele de creditare 

să rămână preponderent 

nemodifi cate, atât în cazul 

creditelor imobiliare, cât şi al 

creditelor de consum, potrivit 

datelor centralizate de BNR. 

Împrumuturile acordate popu-
laţiei pe piaţa bancară gălăţeană 
aveau, la sfârşitul trimestrului doi, 
o valoare de 2.657,7 milioane de lei, 
cu 121,7 milioane de lei mai mult 
faţă de începutul anului şi cu 158 
milioane de lei mai mult faţă de 
aceeaşi perioadă a anului trecut. 

Evoluţia pe cele două categorii 
de împrumuturi – credite pentru 
locuinţe, respectiv, credite de con-
sum – a fost infl uenţată de mai 
mulţi factori, potrivit ”Sondaju-
lui privind creditarea companii-
lor nefi nanciare şi a populaţiei” 
realizat de banca centrală. 

”În ceea ce priveşte împru-
muturile pentru locuinţe, per-
cepţiile de risc legate de perspec-
tivele economice îmbunătăţite 
şi presiunile concurenţiale ale 
altor bănci au avut un impact în 
sensul relaxării standardelor de 
creditare, în timp ce costurile de 
fi nanţare ale băncilor şi situaţii-
le bilanţiere au avut un uşor im-
pact net de înăsprire. Percepţiile 
privind riscurile au continuat să 
aibă un impact moderat de înăs-
prire a standardelor de creditare 

pentru creditele de consum, con-
trabalansate de toleranţa crescu-
tă la risc a băncilor”, se arată în 
studiul realizat de BNR.

 Creditele imobiliare 
În aceste condiţii, volumul 

creditelor pentru locuinţe a avut, 
la Galaţi, o evoluţie constant cres-
cătoare, în timp ce creditele de 
consum au cunoscut o perioadă 
de uşor regres, pentru ca ulterior 
să revină pe un trend ascendent. 

Ca elemente generale, pe piaţa 
imobiliară, peste jumătate dintre 
instituţiile de credit au semnalat 
creşterea într-o anumită măsură 
a preţului locuinţelor, de aici in-
clusiv creşterea nevoii de credita-
re. La Galaţi, creditele destinate 
locuinţelor aveau, la sfârşitul 
trimestrului doi, o valoare de 

1.492,5 milioane de lei, în creşte-
re cu 62,2 milioane de lei faţă de 
începutul acestui an şi cu 100,7 
milioane de lei mai mult faţă de 
aceeaşi perioadă a anului trecut. 

Pentru perioada următoare, 
majoritatea băncilor (62 la sută) 
estimează creşterea într-o anu-
mită măsură a preţurilor propri-
etăţilor rezidenţiale, în timp ce 
38 la sută mizează pe menţinerea 
nemodifi cată a preţurilor imobi-
liare. Aşteptările pentru urmă-
toarea perioadă sunt preponde-
rent de păstrare nemodifi cată a 
cererii de împrumuturi imobi-
liare (64 la sută) sau de creştere 
moderată a acesteia (36 la sută).

 Creditele de consum 
Pe segmentul creditelor de 

consum, peste jumătate dintre 

băncile respondente în raportul 
BNR au semnalat creşterea mo-
derată a cererii de credite de con-
sum (60 la sută), în timp ce circa 
18 la sută dintre instituţiile de 
credit consideră că interesul pen-
tru împrumuturile de consum s-a 
diminuat moderat. 

Aceste evoluţii s-au confi rmat 
şi pe piaţa bancară gălăţeană, ce 
înregistra, la sfârşitul trimestru-
lui doi, credite de consum în va-
loare de 1.088,2 milioane de lei, 
faţă de 1.049,9 milioane de lei la 
începutul anului şi 1.052,7 în ace-
eaşi perioadă a anului trecut. 

”În structură, evoluţia solici-
tărilor de credite de consum a fost 
contrastantă conform răspunsu-
rilor băncilor. Astfel, în cazul 
creditelor de consum cu ipotecă, 
majoritatea băncilor (76 la sută) 
au indicat menţinerea constantă 
a cererii, în timp ce, în cazul cre-
ditelor de consum fără ipotecă, 
56 la sută dintre instituţiile de 
credit respondente au declarat 
că cererea în trimestrul doi 2021 
a fost moderat mai mare, 23 la 
sută consideră că aceasta a fost 
constantă, restul de 21 la sută 
raportând scăderea moderată 
sau substanţială a numărului de 
solicitări. În cazul cardurilor de 
credit, jumătate dintre bănci au 
indicat o evoluţie constantă a ce-
rerii şi circa 46 la sută creşterea 
moderată sau substanţială a aces-
teia”, precizează BNR. 

Pentru următorul trimestru 
al anului curent, aşteptările insti-
tuţiilor de credit sunt preponde-
rent de păstrarea nemodifi cată a 
cererii de credite de consum. .

EVOLUŢII PE PIAŢA BANCARĂ GĂLĂŢEANĂ  .  BNR

 SUPLIMENTĂRI 

BUGETARE 

ÎN PROGRAMUL 

RABLA
AUTO. Bugetele Programelor 

Rabla Clasic şi Rabla Plus vor fi  su-

plimentate cu câte 200 de milioane 

de lei fi ecare, în perioada următoa-

re, informează Administraţia Fon-

dului pentru Mediu (AFM). În timp 

ce Programul Rabla Plus va primi 

buget suplimentar din 21 august, 

Programul Rabla Clasic va avea 200 

de milioane de lei în plus din 28 au-

gust. Potrivit sursei citate, valoarea 

alocată Programului Rabla Plus, în 

anul 2020, a fost de 200 de milioane 

de lei, în timp ce pentru anul în curs 

bugetul este triplu, respectiv, 600 

de milioane de lei, rezultând astfel 

un buget total aferent anilor 2020 şi 

2021 de 800 de milioane de lei. De 

asemenea, pentru Programul Rabla 

Clasic, ritmul înscrierilor s-a men-

ţinut crescut, ceea ce a condus la 

alocarea de noi sume. Pentru acest 

program, valoarea alocată în anul 

2020 a fost de 405 milioane de lei, 

iar în anul 2021, ca urmare a acestei 

suplimentări, bugetul alocat este de 

640 de milioane de lei.  . O.A.C. 

 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

Transferul atribuţiilor de pro-
tecţie a consumatorilor de servi-

cii fi nanciare la nivelul Băncii 
Naţionale face obiectul unei ini-
ţiative legislative în Parlament, 
dar este nevoie şi de modifi carea 
legii Băncii Centrale, precum şi 

de crearea unei divizii de specia-
litate, au declarat reprezentanţi 
ai băncii centrale. 

"În principiu, suntem de acord 
cu aceasta, dar dacă se modifi că 
legea BNR şi ni se introduc atribu-
ţii în lege, pentru că noi nu avem 
atribuţii de protecţie a consuma-
torului în lege. Şi atunci este 
nevoie de o structură separată, 
o direcţie specializată care se va 
ocupa cu asta. Pentru moment, 
nu avem nici cadru legal şi nici 
structura potrivită pentru aşa 
ceva“, a declarat purtătorul de 
cuvânt al BNR, Dan Suciu. 

El a menţionat că există o se-
rie de bănci centrale care au în-
ceput să îşi lărgească atribuţiile, 
iar unele au preluat deja protecţia 
consumatorului. Pe de altă parte, 
există şi voci care se opun acestui 
proiect, care amintesc faptul că, 
până la adoptarea OUG 174/2008, 
BNR a avut competenţe în dome-
niul protecţiei consumatorilor, 
dar nu a luat poziţie împotriva 
clauzelor abuzive existente în 
contractele de credit din acea 
perioadă, bancherii declarând că 
respectivele contracte erau aviza-
te de către banca centrală. .

controverse
Protecţia benefi ciarilor de servicii fi nanciare

Aproape 30.000 
de maşini            
prin Programul 
Rabla

ACHIZIŢII. Aproape 

30.000 de autovehicule noi au 

fost achiziţionate până în prezent 

prin Programul Rabla 2021, dintre 

care 1.353 de unităţi 100 la sută 

electrice şi hibride, arată datele 

Administraţiei Fondului pentru 

Mediu (AFM). Astfel, în cadrul 

Programului Rabla Clasic 2021 s-au 

înscris la producători/dealeri auto 

39.690 de persoane fi zice, iar până 

la ora actuală au fost cumpărate 

28.297 de autovehicule şi 224 de 

motociclete. . O.A.C.
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI
 • Caut urgent persoană pentru 
îngrijire bolnavă la pat, care 

locuieşte în Micro 18, reper 

mag. Profi . Tel. 0744687634. 

(269062) 

PRF MP 000553

 • Angajăm dulgheri, fi erari, zugravi, 

necalifi caţi, zidari. 0761334498. 

(269077) 

 • Angajăm asistent manager. 

0761334498. (269078) 

PRF MP 000555

 • Angajăm femei de serviciu pen-

tru scări de bloc. 0723112233. 

(269092) 

 • SC MOLDOVULCAN SA 

Galati angajează: lăcătuși 

confecţii metalice, dulgheri, 

sudori tăietori autogen, pen-

tru reparaţii și întreţinere bâr-

je și Combinat. Relaţii la tel. 

0744.606.603 între orele 8.00 

– 16.00. (269098) 

 • SC angajează cofetar și aju-

tor cofetar. Tel.0749.223.352. 

(269104) 

PRF MP 000561

 • SC angajează tehnician electro-

mecanic, electrician, lăcătuș me-

canic.Tel. 0749.223.352. (269105) 

 • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensionari, 

şomeri) electricieni, sudori electric 

(MIG-MAG), electricieni PRAM, 

instalatori, lăcătuşi, inginer coor-

donator gaze, experienţă minim 

5 ani, instalatori şi sudori pen-

tru lucrări instalaţii gaze. Telefon 

0744569046. (269106) 

 • SC angajează inginer în in-

dustria alimentară- panifi caţie. 

Tel.0749.223.352. (269107) 

 • SC angajează brutar, patiser, 

muncitor necalifi cat în industria 

alimentară. Telefon 0749.223.352. 

(269108) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Firmă de pază şi protec-

ţie angajează: agent in-

tervenţie şofer, agent se-

curitate. Relaţii la telefon 

0755.050.470. (268573) 

 • Angajăm vânzătoare pentru 

magazin alimentar. Telefon 

0722762743. (268708) 

PRF MP 000558

• Angajăm muncitori califi -

caţi în meseriile de LĂCĂTUŞ 

CONSTRUCTOR NAVAL și 

TUBULATOR NAVAL. Dacă ai ex-

perienţă de minim 2 ani în meserie 

și ești o persoană ușor adaptabi-

lă: SUNĂ ACUM: 0762-473.313. 
(268777) 

 • Caut persoane pentru cules la vie 
în Italia. Detalii la nr. 0729244894, 
00393803794152. (268783) 

PRF MP 000559

 • Angajăm vulcanizator cu sau fără 
experienţă. Telefon 0746199700. 
(268793) 
 • SC angajează sudori electric şi 
MIG-MAG, punct de lucru Galaţi. 
Rel. la tel. 0753112385. (268820) 
 • SC angajează muncitori în 
construcţii. Salariu atractiv. 
0762613775. (268833) 
 • SC angajează electricieni, 
muncitori califi caţi şi necalifi caţi 
în construcţii. Tel. 0748616966. 
(268842) 
 • Societate comercială angajează 
muncitori califi caţi şi necalifi caţi 
în producţia metalurgică (tablă 
foi, ţeavă sudată şi nesudată, 
profi le zincate). Pentru mai multe 
informaţii candidaţii sunt rugaţi 
să sune la numărul de telefon 
0722.487.770. (268981) 

 • Restaurant angajează lu-
crător vase. Salariu atractiv. 
Tel. 0732399539. (269037) 

 • ANGAJEZ MESERIAŞI ÎN 
CONSTRUCŢII (BĂRBAŢI- 
FEMEI). SALARIU ÎNTRE 3000- 
5000 LEI (MAXIMĂ SERIOZITATE), 
LUCRĂRI DOAR ÎN GALAŢI. TEL. 
0757656163. (269042) 

 • Societate comercială an-
gajează contabil/ economist. 
Relaţii la telefon 0756458101. 
Pentru depuneri CV-uri 
c r is t ian@ambientcm.com 
(269113) 

 • SC angajează dulgheri, fi e-
rari, zidari, zugravi, fi nisori. Nu 
facem deplasări. Rugăm serio-
zitate. Nr. contact: 0756458101. 
(269114) 

 • Angajăm agenţi curăţenie, po-
sesori cat.B. Salariu motivant! 
Experienţa constituie un avan-
taj. Relaţii la tel. 0757879767. 
(269115) 
 • Angajăm operatoare curăţenie. 
Salariu motivant! Experienţa con-
stituie un avantaj. Relaţii la tel. 
0737850850. (269116) 
 • Societate comercială angajează: 
mecanici maşini şi utilaje, sudori 
electric/ autogen, instalatori HTV, 
hidraulişti, electricieni cu experi-
enţă pe platforma Combinatului 
Liberty. Telefon 0741703615. 
(269121) 
 • Societate comercială anga-
jează: zidari, zugravi, rigipsari, 
faianţari, hidroizolatori. Telefon 
0741703615. (269122) 
 • SC angajează șofer pe tir. Tel 
0756697254. (269140) 
 • SC angajează lucrători califi -
caţi şi necalifi caţi pentru hală 
producţie tâmplărie PVC. Tel. 
0786550741. (269142) 
 • Angajam mecanic auto. Relatii la 
telefon 0753311113, de luni pana 
vineri intre orele 11:00-18:00. 
(269166) 

 • Angajăm lăcătuş mecanic de în-

treţinere diverse. Relatii la telefon 

0753311113, de luni pana vineri 

intre orele 11:00-18:00. (269167) 

 • Angajăm cofetar, ajutor de co-

fetar cu sau fara experienta, pati-

ser. Relatii la telefon 0744828892, 

de luni până vineri, 10.00-18.00. 

(269168) 

 • Angajăm frământător şi cocă-

tor. Relatii la telefon 0744828892, 

de luni până vineri, 10.00-18.00. 

(269169) 

 • SC angajează muncitori necalifi -

caţi pentru fermă de găini ouătoare. 

Asigurăm transport. 0722210573, 

0728320970. (269171) 

 • Societate comercială angajea-

ză şoferi amatori şi profesionişti. 

Relaţii suplimentare la punctul 

de lucru de la Tirighina, DN25, 

KM.5 (telefon 0236440035), inter-

viu marţi, 24.08.2021, între orele 

12.00-13.00. (269174) 

 • Angajăm ospătari, barman, bu-

cătar, ajutor bucătar, şofer deli-

very. Tel. 0752209864. (269187) 

 • Angajăm personal califi cat în 

construcţii şi amenajări interioare. 

Cerem şi oferim seriozitate maxi-

mă. Tel. 0734065985. (269191) 

 • Hotel- restaurant angajez 

bucătar sau ajutor, cameristă. 

0749278177. (269197) 

 • Angajăm urgent personal la 

curăţenie în hypermarket, 8 ore/ 

zi. Detalii la nr. 0745903810. 

(269204) 

      Stimaţi clienţi,
       vă informăm că, 

ÎNCEPÂND CU LUNA IUNIE 2021, 

  

Î

MICA PUBLICITATE va avea şi duminica 

program cu clienţii între 9,00-13,00.

PRF PVL 000002

PRF PVL 000032

UNITATEA MILITARĂ 02489 
(Spitalul Militar de Urgență “Dr. Aristide Serfi oti“) 

cu sediul în  Galați, str. Traian nr. 199, 
ORGANIZEAZĂ  CONCURS

 în vederea  încadrării următoarelor posturi vacante  
de personal civil contractual:

1 post de asistent medical-specialitatea medicină generală, grad • 
profesional “asistent medical”, studii postliceale, în Secţia Anestezie şi 
terapie intensivă / Saloane bolnavi TI/TII; 
1 post de asistent medical-specialitatea medicină generală, grad • 
profesional “asistent medical”, studii postliceale, în Secţia medicină 
internă / Saloane bolnavi.

 Concursul se va desfăşura astfel:
Proba scrisă • în data de  14.09.2021, ora 09.00;
Interviul • în data de 20.09.2021, ora 09.00.
Data limită de depunere a dosarelor – 06.09.2021 ora 15• 00. 

1 post de asistent medical-specialitatea laborator, grad profesional • 
“asistent medical principal”, studii postliceale în Compartimentul 
Citologie/Serviciul Anatomie Patologică;
1 post de asistent medical-specialitatea laborator, grad profesional • 
“asistent medical”, studii postliceale în microstructura Microbiologie 
şi hematologie din Laboratorul de Analize medicale.

 Concursul se va desfăşura astfel: 
Proba scrisă • în data de  15.09.2021, ora 09.00; 
Interviul • în data de 21.09.2021, ora 09.00. 
Data limită de depunere a dosarelor – 06.09.2021 ora 15- 00. 

Depunerea dosarelor și organizarea  concursului se vor face la 
sediul  U.M. 02489, str. Traian nr. 199, Galați, unde vor fi  afi șate detaliile 
organizatorice necesare.

Anunțul este disponibil și pe pagina web a Spitalului Militar de Urgenţă 
Galaţi (www.smugalati.ro)  la secțiunea Despre noi / Anunțuri angajare.

Date de contact ale secretariatului, la telefon: 0236 / 423983 interior  
106,  mobil  0746061583 Plt.adj.pr. Chitroceanu Viorel.

PRF MP 000550
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
OFERTE  

DE SERVICIU

 • Societate comercială anga-
jează muncitori necalifi caţi, su-

dori şi lăcătuşi. Tel. 0741703615 

(269209) 

 • Angajez şofer pe tir, Euro 6, 

prelată, Comunitate, minim 6 

săptămâni, salariul 2400 euro. Tel. 

0770168668. (269215) 

 • ANGAJAM PERSONAL IN 

URMATOARELE POSTURI: 

GRATARAGII PENTRU COPT 

VINETE PE GRATAR DE LA 

100-200 RON/ZI. AMBALATORI 

PENTRU DOZARE SI LIPIRE 

PUNGI LA 400 GR 80 RON/ZI. 

0724229697 (269237) 

 MATRIMONIALE  

 • Divorţat, 45 ani, doresc cu-

noştinţă doamnă. 0759469701. 

(269093) 

 VÂNZĂRI  

GARSONIERE 

 • Vând garsonieră Micro 40, 3/4. 

0749371263. (269011) 

 VÂNZĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Vând apartament 1 cameră, str. 

Furnaliştilor, J4, etaj 9/10, fără cen-

trală, semimobilat. 0751518501, 

0751518502. (268751) 

 • Vând apartament 1 cameră, 34 

mp, et.1, N.Leonard. 0722193036. 

(269095) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 camere, 73 

mp+ terasă 50 mp, vedere ine-

lul de rocadă, et.3. 0722193036. 

(269094) 

 • Vând apartament 2 camere, 

semidecomandat, simplu, CT, 

izolat exterior, geamuri termo-

pan, zona Parfumul Teilor, parter. 

0740148821. (269123) 

 • Vând apartament 2 camere, 

Micro 16. 0775536215 (269156) 

 • Vând apartament 2 came-

re, bloc U6, Faleza superioară. 

0758175721. (269193) 

 • Vând apartamente 2 camere: 

Faleză- bloc Vega; Ultimul Leu- 

bloc Vega, mobilat, utilat; str. 

Brăilei- bloc Privilege, mobilat, 

utilat. Tel. 0749691938 (269217) 

 VÂNZĂRI  

3 CAMERE 

 • Vând apartament 3 camere, 
et.1, balcon, simplu, Parfumul 
Teilor, 65000E negociabil. Tel. 
0758300832. (269241) 

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Cumpăr apartament, ofer preţul 
pieţei. 0749.028.027. (268755) 

 CUMPĂRĂRI 

 2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-
ţei. Tel. 0751.183.790. (268112) 

 VÂNZĂRI  
CASE 

 • Vând vilă Mazepa 2, D+P+E+M, 
pretabilă birouri, cabinete me-
dicale etc. Preţ atractiv. Tel. 
0770843910. (268908) 

 • Vând casă com. Smârdan. 
0748551618. (269227) 

 SCHIMBURI 
 IMOBILIARE 

 • Schimb casă cu apartament 
2 camere, central. 0726561232. 
(269184) 

 ÎNCHIRIERI 
 CERERI APARTAMENTE 

 • Caut gazdă pentru elev, înce-
pând cu data de 12.09.2021, sin-
gur în cameră, mobilat, curat, in-
ternet etc. 0763088210. (269127) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez apartament o cameră. 

Telefon 0737214558. (269087) 

 • Închiriez apartament 2 camere, 

Micro 16. 0775536215 (269157) 

 • Apartament 2 camere, mobilat, 

Mazepa. 0743848607. (269223) 

 • Închiriez apartament una ca-

meră, mobilat. Tel. 0728253317 

(269228) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând teren 515 mp, zona Arcaşilor. 

Tel. 0749691938 (269218) 

 VÂNZĂRI 

DIVERSE 

 • Vând perucă nouă, păr scurt. 

Telefon 0756930366. (269178) 

 • Tratamente naturiste detoxifi ere 

colon iritabil, fi cat gras, antifumat, 

antialcool. 0726561232. (269186) 

 DIVERSE  

 • CASA DE AJUTOR RECIPROC 

A PENSIONARILOR GALATI, ti-

tular al planului, „ DEMOLARE 

GRUP SANITAR EXISTENT SI 

CONSTRUIRE GRUP SANITAR 

PENTRU PERSOANE CU 

DIZABILITATI”, cu amplasamen-

tul în GALATI, str. Domnească 

nr. 53, anunţă publicul interesat 

asupra depunerii primei versiuni 

a planului la APM Galaţi, în ve-

derea obţinerii avizului de mediu. 

Informaţiile privind varianta de 

plan pot fi  consultate la sediul APM 

Galaţi, str. Regiment 11 Siret, nr. 

2 şi la sediul titularului, str. Tecuci 

nr. 3, Bloc V3 V3B mezanin zilnic, 

de luni până vineri, între orele 8,00 

- 14,00. Observaţiile publicului se 

primesc zilnic în scris la sediul 

APM Galaţi în termen de 15 zile 

calendaristice de la data apariţiei 

anunţului. (269195) 

departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

PRF MP 000556

ANUNŢ PUBLIC
Ionașcu Marcel anunţă publicul interesat asupra deciziei fi nale a APM 

Galaţi de încadrare fără evaluare de mediu a Planului Urbanistic Zonal  
”Construire zonă de agrement cu piscine și spaţiu alimentaţie publică”, cu 
amplasamentul în comuna Munteni, T161, P. 1223, 1223/2, 1223/13, judeţul 
Galaţi.

Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost:
în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 și luând în considerare • 
criteriile pentru determinarea efectelor semnifi cative potenţiale prevăzute 
în Anexa 1 a aceluiași act normativ, implementarea obiectivelor planului 
nu prezintă efecte probabile negative asupra factorilor de mediu și 
asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat;
planul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul • 
ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a fl orei și 
faunei sălbatice, aprobată cu modifi cări și completări prin Legea nr. 
49/2011, întrucât amplasamentul este situat în afara ariilor naturale 
protejate de interes comunitar.

Draftul deciziei fi nale a etapei de încadrare se afl ă postat pe site-ul A.P.M. 
Galaţi http://apmgl.anpm.ro la: Reglementări → Avizul de mediu → Decizii 
de încadrare

PRF MP 000551

ANUNŢ PUBLIC

BUJOR D. ION INTREPRINDERE INDIVIDUALA 
anunta publicul interesat asupra depunerii solicitarii de emitere 
a acordului de mediu pentru proiectul “Instalatie de irigatie prin 
picurare pentru Plantatia de vita-de-vie Comuna Ivesti, Judetul 

Galati” - a Intreprinderii individuale Bujor D. Ion propus a fi  
amplasat in judetul Galati, comuna Ivesti, satul Ivesti, cod postal 

807170, Intravilan si extravilan, in tarlalele 82, 83, 84, 85.
Informatiile privind proiectul propus pot fi  consultate pe pagina 
de internet a autoritatii competente pentru protectia mediului 

A.P.M. Galati, apmgl.anpm.ro sectiunea Reglementari - Acordul de 
mediu – Documentatii procedura EIA si EA - Memorii de prezentare 
2021 si la punctul de lucru al Intreprinderii Individuale Bujor D. Ion, 

situat in Str. Alexandru Ioan Cuza nr. 57, Galati, Judetul Galati. 

Observatiile publicului se primesc pe adresa de e-mail 
offi ce@apmgl.anpm.ro sau fax 0236-471009.

PRF MP 000554

ANUNŢ PUBLIC
PRF MP 000551

ANUNŢ PUBLIC

UAT Comuna Suceveni 
anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării 

de emitere a acordului de mediu pentru proiectul 
MODERNIZARE STRĂZI  INTERIOARE, LOCALITATEA 
SUCEVENI,COMUNA SUCEVENI, JUDEŢUL GALAŢI, 
propus a fi  amplasat în satele Suceveni și Rogojeni. 

Informaţiile privind proiectul propus pot fi  consultate la sediul 
autorităţii competente pentru protecţia mediului A.P.M. Galaţi, 

str. Regiment 11 Siret nr. 2, Galaţi, și la sediul  Primăriei 
Comunei Suceveni, sat Suceveni, com. Suceveni, nr. 352A, 

jud. Galaţi in zilele de luni – joi între orele 8.30 – 16.00, 
și vineri între orele 8.30 – 13.30.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Galaţi 
din str. Regiment 11 Siret nr. 2, Municipiul Galaţi.

PRF MP 000560

Nr. 
crt

Data planifi-
cata pentru 
retragere

Durata planifi-
cata (interval)

Instalatii re-
trase / Locatia 

(localitatea+strazi)

1. 01.09.2021 08.00 – 16.00 TELEKOM ROMANIA 
COMMUNICATIONS 
– Centrala telefonica 
+ antene telecomu-
nicatii; afer. PT CTA 
Micro 21.

2. 02.09.2021 08.00 – 16.00 TELEKOM ROMANIA 
COMMUNICATIONS – 
Centrala telefonica + 
antene telecomunica-
tii; afer. PT CTA Siloz.

PRF MP 000549

PRF MP 000552

PRF PVL 000001
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI
 • CAR MOLDOVA GALAŢI ofe-

ră ÎMPRUMUTURI pensionari-

lor şi salariaţilor în CONDIŢII 

AVANTAJOASE; de 10 ori fon-

dul. Informaţii 0236411122, 

0724599854. (269053) 

 LICITAŢII  

 • Administraţia Fluvială a Dunării 

de Jos R.A. - Galaţi inregistrata 

la Ofi ciul Registrului Comertului 

de pe langa Tribunalul Galati cu 

nr. J17/10031/1991, CUI 1644670, 

organizează la sediul din muni-

cipiul Galaţi, str. Portului nr. 32, 

o licitaţie publica cu strigare, 

competitiva cu plata integrală, 

pentru vânzarea autoturismului. - 

HYUNDAI SANTA FE GL 30 AFD; 

• Documentele de participare la 

licitaţie însoţite de cele de califi ca-

re solicitate în caietul de sarcini se 

depun până cel mai târziu în data 

de 08.09.2021 ora 1600 la sediul 

A.F.D.J. Galaţi. - Caietul de sarcini 

aferent licitaţiei poate fi  vizualizat 

şi descărcat de pe site-ul A.F.D.J. 

R.A. Galaţi: www.afdj.ro/Interes 

Public/Achizitii si Vanzari/Vanzari/

Documentatie vânzare autoturis-

me sau se poate obţine de la sediul 

A.F.D.J. Galaţi în baza unei solici-

tări scrise. - Deschiderea plicuri-

lor cu documentele de califi care 

va avea loc la sediul Administraţiei 

Fluviale a Dunării de Jos R.A., in 

Galaţi, str. Portului nr. 32, pe data 

de 14.09.2021, ora 1100. - Licitaţia 

va avea loc la sediul Administraţiei 

Fluviale a Dunării de Jos R.A., în 

Galaţi, str. Portului nr. 32, pe data 

14.09.2021, ora 1100. - Preţul de 

pornire a licitaţiei si garanţia de 

participare vor fi :. crt. DENUMIRE 

Preţ de pornire fără TVA (euro) 

Garanţie de participare solicitata 

(euro) Pas de licitaţie competitivă 

(euro) Pas de rezervă (euro) 0 1 3 

4 5 6 1. Hyundai Santa Fe 30 AFD 

1.500 150 150 38 (269147) 

 COMEMORĂRI  

 • Familiile Udrescu şi Ţurcaşiu 

anunţă pe cei care 

au cunoscut-o pe 

UDRESCU FLOAREA 

(RODICA), că pe 23 august a.c. 

se împlinesc 27 ani de la trece-

rea în lumea de dincolo. 

Dumnezeu să o ierte şi să o 

odihnească! (269203) 

 • O zi specială ne face să gândim în 

amintirea ta MIRCEA POPOVICI 

la opt ani, păstrăm amintirea vie. 

(269221) 

 • A trecut un an de dor 

şi lacrimi, un an de când 

dragul nostru NICOLAE 

GHEORGHE ne protejează 

din lumea de dincolo de stele. 

A fost un soţ minunat, tată şi 

bunic iubitor, de care ne vom 

aminti toată viaţa. Dumnezeu 

să-l odihnească în pace! 

Familia. (269234) 

 • Un dor nebun şi un gol imens 

au rămas în urma voastră, vieţile 

noastre nu vor mai fi  nicicând 

la fel fără dragostea, sprijinul 

şi devotamentul vostru până la 

sacrifi ciu. Duioasă amintire a 

iubiţilor noştri părinţi, ŞTEFAN 

şi VIORICA TELETIN, la 

împlinirea a opt luni, respectiv 

cinci ani de la plecarea către 

eternitate. Dumnezeu să 

vă ierte, până când ne vom 

revedea. Monica, Lucian, 

Luminiţa, Pablo şi Clara. Din 

tot ce a fost odată,/ Doar 

amintiri şi poze au mai rămas/ 

Căci moartea ca o năprasnică 

năpastă/ În casa voastră a 

făcut popas. (269239) 

 • Cu aceeaşi durere în sufl et, 
pe care timpul nu o poate şterge, 

amintim celor care te-au 
cunoscut, împlinirea a 11 ani 
de la trecerea în eternitate 

a scumpei noastre 
mame şi bunici

 IORDANA BUTUNOIU. 
Ai rămas şi vei rămâne

 în amintirea noastră, cu chipul 
şi sufl etul tău bun şi curat. 

Dumnezeu să te odihnească
 în pace.

 Lenuţa, Puiu, Lucica, Tavi şi 
nepoţii. (269236) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Reparaţii frigidere, maşini 

de spălat, aer condiţionat. 

0740.167.887, 0720.256.788. 

(268756) 

 • Repar maşini spălat rufe. 

Garanţie. Tel. 0750102748. 

(268957) 

 • Executăm zidării, zugrăveli, 

faianţă, glafuri. 0754864597. 

(269038) 

 • Zugrăveli, parchet, faianţă, 

rigips, sanitare. 0753786813. 

(269084) 

 • SC execută: case la roşu, fun-

daţii hale, cu cofraje proprii. Tel. 

0746819395. (269089) 

 • Execut zugrăveli, fi nisaje, re-

paraţii, glafuri. Tel. 0744187357. 

(269118) 

 • Execut lucrări de amenajări inte-

rioare. Tel. 0757930541. (269200) 

 • Montăm casete siguranţe au-

tomate, trasee separate centrale 

termice, boilere, împământări. 

0726835985 (269205) 

 • Hidroizolaţii termosudabile, 

scurgeri pluviale, preţ negociabil. 

0726835985 (269206) 

 • Recondiţionăm căzi, chiuve-

te, montăm sifoane pardoseală, 

calorifere, boilere, cabine duş. 

0726835985 (269207) 

 • SC execută izolaţii cu sche-

lă+ alpinişti, zidărie balcoane. 

0755322914. (269226) 

 • Executăm lucrări: zidării, zu-

grăveli, tencuieli, gresie, faianţă, 

rigips, tapet, parchet etc. Tel. 

0745798771. (269240) 

 PROPUNERI  

DE AFACERI 

 • Credite rapide în maxim 24 ore 
pentru persoane fi zice și juridi-
ce. Informaţii la 0236.318.827 
sau 0756.079.930. (268815) 

 • PUBLICAŢIE DE VÂNZARE PRIN 
NEGOCIERE DIRECTĂ din averea 
debitoarei S.C. PHOENIX TREND 
S.R.L. Proprietatea imobiliară am-
plasată în municipiul Iaşi, str. Aurel 
Vlaicu nr.87, jud. Iaşi având supra-
faţa terenului de 56.438 mp(5,6438 
hectare) şi un număr de 19 clădiri 
cu absolut toate utilitatile, având 
preţul de vanzare 8.402.420 euro. 
Pentru terenul de 56438 mp este 
aprobat un PUZ pentru locuinte 
colective. Informaţii suplimen-
tare tel. 0771.103.209, e-mail
lucicalcc@gmail.com. (269201) 
 • PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
PRIN NEGOCIERE DIRECTĂ din 
averea debitoarei S.C. PHOENIX 
TREND S.R.L. Proprietatea imo-
biliară amplasată în locaţia din 
sat Lunca Cetăţuii, comuna 
Ciurea, jud. Iaşi având suprafaţa 
terenului de 75899 mp (7,5899 
hectare) şi un număr de 16 clă-
diri, având preţul de vanzare de 
3.281.300 euro. Informaţii supli-
mentare tel. 0771103209, e-mail 
lucicalcc@gmail.com. (269202) 

 ADUNĂRI  

GENERALE 

 • Consiliul de Administraţie al 
Navrom Portservice S.A. con-
voacă Adunarea Generală 
Extraordinară a Acţionarilor con-
form art. 117 din Legea nr. 31/1990 
republicată, în data de 23.09.2021, 
ora 11,00 la sediul societăţii, 
având următoarea ordine de zi: 1. 
Aprobarea ratifi cării Contractului 
de împrumut nr. 180 / 31862 din 
data de 04.05.2006, încheiat de 
Societate, în calitate de împrumu-
tat, și Bancă, în calitate de creditor 
(Contractul de Credit) a tuturor ac-
telor adiţionale la acesta, precum 
și a tuturor contractelor de garan-
ţie mobiliară aferente acestuia. 2. 
Aprobarea ratifi cării tuturor docu-
mentelor contractuale (inclusiv a 
Contractului de credit), privind îm-
prumutul contractat de societate 
de la Banca Comercială Română 
SA (Bancă) în baza Contractului 
de împrumut nr. 20210326145 
din data de 01.04.2021 încheiat 

de Societate, în calitate de îm-
prumutat, și Bancă, în calitate de 
creditor (Contractul de credit), și a 
tuturor actelor adiţionale la aces-
ta, precum și a tuturor contracte-
lor de garanţie mobiliară aferente 
acestuia.. 3. Aprobarea ratifi cării 
tuturor documentelor contrac-
tuale (inclusiv a Contractului de 
credit), privind împrumutul con-
tractat de societate de la Banca 
Comercială Română SA (Bancă) 
în baza Contractului de împru-
mut nr. 2020021908 din data de 
26.02.2020 încheiat de Societate, 
în calitate de împrumutat, și Bancă, 
în calitate de creditor (Contractul 
de credit), și a tuturor actelor adiţi-
onale la acesta, precum și a tuturor 
contractelor de garanţie mobiliară 
aferente acestuia. 4. Mandatarea 
conducerii executive a societăţii 
privind semnarea tuturor docu-
mentelor necesare îndeplinirii 
punctului 1, 2 și 3 din prezenta 
Ordine de zi. 5. Diverse Dacă la 
prima convocare nu se vor inde-
plini condiţiile de cvorum preva-
zute de lege, Adunarea Generală 
Extrardinară a Acţionarilor se va 
întrunii la data de 24.09.2021 în 
acelaşi loc, la aceeaşi oră şi cu 
aceeaşi ordine de zi. (269230) 

      Stimaţi clienţi,
       vă informăm că, 

ÎNCEPÂND CU LUNA IUNIE 2021, 

 

Î

MICA PUBLICITATE va avea şi duminica 

program cu clienţii între 9,00-13,00.

PRF PVL 000002

PRF PVL 000006

PFA Sârbu Mircea
organizează 

CURSURI pentru 
CONDUCĂTORI 
AMBARCAŢIUNI 

AGREMENT 
cu MOTOR, 

categoria D şi C, 
în Galaţi, 

perioada 26-28.08.2021
Înscrieri la tel. 0722.269.311, 
email: mirsarbu@yahoo.com.

PRF MP 000557

CURSURI 
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www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

august

23

1806 u Încetează din viaţă 
CHARLES AUGUSTIN COULOMB 
(n. 1736), fizician francez. A 
descoperit legile fundamentale ale 
magnetismului şi electrostaticii.
1907 u Se naşte, la Tecuci, 
MIHAI BERZA (m. 1978), 
istoric, membru corespondent al 
Academiei Române.
1912 u Se naşte GENE KELLY (m. 
1996), actor, coregraf american, 
laureat cu Premiul Oscar onorific. 
1917  u Încetează din viaţă 
ECATERINA TEODOROIU (n. 
1894), “eroina de la Jiu”.
1924 u Se naşte PAUL EVERAC (m. 
2011), dramaturg, prozator.
1926 u Încetează din viaţă 
RUDOLPH VALENTINO (n. 1895), 
actor italian.
1939 u S-a semnat, la Moscova, 
Tratatul de neagresiune germano-
sovietic („Pactul Ribbentrop 
Molotov”).
1941 u Se naşte DUMITRU 
TIUTIUCA, eseist, publicist şi 
pedagog din Galaţi.
1945 u Greva regală a lui Mihai I 
[până la 6 ianuarie 1946] prin 
care refuză să mai aibă contacte 
cu guvernul Groza  şi să ratifice 
decretele  acestuia. 
1947 u Parlamentul român ratifică 
Tratatul de pace dintre România 
şi Puterile Aliate şi Asociate.
1948 u Se naşte ANDREI GABRIEL 
PLEŞU, filosof, eseist, critic de artă, 
publicist,  ministru al Culturii.
1976 u Se naşte FUEGO [PAUL 
SURUGIU], cântăreţ. 
1986 u Se naşte  ANDRA  
MĂRUŢĂ, cântăreaţă. 
1995 u Încetează din viaţă 
ALFRED EISENSTAEDT (n. 1898), 
fotoreporter american, pionier al 
reportajului fotografic.
2008 u Încetează din viaţă 
THOMAS HUCKLE WELLER (n. 
1915), virusolog american, laureat 
cu Premiul Nobel pentru Medicină 
(1954).

Mircea Iorgulescu, 
critic literar activ

Criticul și istoricul literar 
Mircea Iorgulescu (născut, 23 au-
gust 1943, la Valea Călugăreas-
că, județul Prahova – decedat, 7 
iunie 2011, la Paris), a absolvit 
cursurile liceale la Urlați, apoi 
cursurile Facultății de Filologie a 
Universității din București. Mir-
cea Iorgulescu a fost, din anul 
1971, redactor la „România lite-
rară”, iar în anul 1974 a debutat 
cu volumul „Rondul de noapte”, 
după care i-au apărut volume-
le: ”Al doilea rond”, „Scriitori 
tineri”, „Firescul ca excepție”, 
„Critică și angajare”, „Ceara și si-
giliul”, ”Spre alt Istrati”, „Marea 
trăncăneală. Eseu despre lumea 
lui Caragiale”.

Mircea Iorgulescu este consi-
derat ”unul dintre cei mai activi 
critici ai generației sale”.

Din vara anului 1989, Mircea 
Iorgulescu s-a stabilit la Paris. A 
deținut rubrica de cronică lite-
rară a revistei „22”. A fost cores-
pondent, redactor și apoi director 
adjunct al postului Radio Europa 
Liberă (emisiunea „Actualita-
tea românească”) la Munchen și 
Praga.  A realizat rubrica „Stop 
Cadru”  în emisiunea „Newshour 
– O oră în jurul lumii”. A îngrijit 
volumul de corespondență „Flo-
rin Mugur – Scrisori de la capătul 
zilelor”.

În anul 1994 i-a apărut ediția 
a II-a a volumului „Marea trăn-
căneală. Eseu despre lumea lui 
Caragiale”, urmată de ediția a 
III-a, în anul 2002, carte tradusă 
și în limba maghiară. În Franța 
a publicat volumul „Panait Is-
trati” (Collection Les Roumains 

de Paris, 2004) , iar în țară, tot în 
anul 2004, au apărut ediția a II-a, 
revizuită, a volumului „Celălalt 
Istrati” și revista „22” la rubrica 
„Cronică literară”.

În anul 2006 a fost publicat 
volumul „Convorbiri la sfârșit de 
secol”. În anul 2010, i-a apărut cu-
legerea de articole publicate după 
anul 2000, în revistele „Cultura”, 
”Vatra” și în „Jurnalul național”, 
intitulată „Poștalionul cu boi”. A 
fost colaborator permanent la Ra-
dio France Internationale  (1989-
1992; 1995; 2000-2008). Între 
2006 și 2008 a fost responsabilul 
redacției în limba română.

Mircea Iorgulescu a fost dis-
tins, în anul 1978, cu Premiul 
Uniunii Scriitorilor din România, 
iar în anul 1982, cu Premiul Aca-
demiei Române.  . V.G.

OAMENI DE SEAMĂ  . REPEREtel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat 

0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

 V.G.u

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia „Nicolae 
Spirescu memoria clipei“.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă  u

Expoziţia de pictură „Itinerarii“, semnată de 
Teodor Vişan.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium:  u ora 11,00
Expoziţiile: „Elemente de port popular 
românesc“, „De la taste, la tastatură“, „Repere 
arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Ambient 
românesc ambient european, a doua jumătate a 
sec. al XIX-lea începutul sec. al XX-lea“.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român la 

Constantinopol: Costache Negri“.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti) Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“   u

Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţiile: „Tezaur Episcopia 
Tulcii“, „Icoană Bizantină“, „La lumina 
opaiţului“. La Aşezământul Cultural-Filantropic 
„Sfântul Ierarh Ioan Gură de Aur“ expoziţia 
„135 de ani de la naşterea preotului-profesor 
dâmboviţeano-muscelean Gheorghe Cotenescu“.
Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: „Aero 
Galaţi“, „Agrementul, o amintire pentru 
gălăţeni?“, „Reptile vii“, „Feeria cristalelor“, 
„Un artist dunărean“, „Flori subterane din 
România“, „Lumea colecţionarilor de natură“, 
„Pe culmile Carpaţilor“. Program: miercuri, 
joi, vineri 10,00 -18,00, sâmbătă şi duminică 
10,00-19,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u La sediul central 
şi la toate filialele, programul este de luni până 
vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză pentru 
dezinfectare între orele 13,00 şi 14,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

Luni şi miercuri 12,00-16,00, marţi şi joi 
10,00-14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

MAI MULT SENIN. Astăzi, po-

trivit meteorologilor, va fi  în mare parte senin. 

Temperatura va atinge valoarea maximă de 29 

grade Celsius, iar pe timpul nopţii, mercurul în 

termometre va coborî până la circa 17 grade 

Celsius. Sunt şanse de precipitaţii de circa 8 la 

sută. Vântul va atinge o viteză de până la 7 ki-

lometri pe oră. Presiunea atmosferică va oscila 

în jurul valorii de 762 mm coloană de mercur, 

iar umiditatea nu va depăşi valoarea de 52 la 

sută.  . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 36:18 am

apune

58:03 pm

meteo 23 august România & Europa 

Timişoara

33 1515

Cluj

28 1313

Bucureşti

31 1818

Galaţi

29 1717

Constanţa

25 2121

Braşov

26 1212

Londra

23 1515

Paris

22 1515

Madrid

37 2121
Roma

32 2020

Chişinău

28 1414
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DESIGN CONCEPT

Cristian Lipan (www.lipandesign.ro)

Copierea oricãror elemente grafi ce sau editoriale 

ale acestei publicaţii va fi  sancţionatã prin lege

COTIDIAN INDEPENDENT®

MARCĂ ÎNREGISTRATĂ

auditat de Biroul Român de Audit 

al Tirajelor, membru al Biroului 

Internaţional de Audit al Tirajelor

48.000 DE CITITORI ZILNIC 

Publicaţie ce benefi ciază de rezultate
de audienţă conform Studiului Naţional
de Audienţă măsurate în perioada
noiembrie 2014 - mai 2016

ISSN 1221-4914

CERTIFICAT ISO 9001 ŞI 14001 
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Galaţi, str. Domneascã nr. 68

redactie@viata-libera.ro
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BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Aveţi un randament excelent în 

activităţile intelectuale.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Primiţi o sumă importantă de 

bani de la o rudă mai în vârstă.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Sunteţi încrezător în forţele 

proprii şi plin de energie.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Nu vă supraestimaţi capacitatea 

de efort, pentru că riscaţi să 

aveţi probleme de sănătate.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Sunteţi hotărât să terminaţi tot 

ceea ce aţi început.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Astăzi, se anunţă o zi favorabilă 

pentru studii.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Relaţiile cu cei din jur decurg 

fără probleme.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Preocupat de afaceri, aveţi 

tendinţa să neglijaţi problemele 

partenerului de viaţă.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Vă sfătuim să evitaţi discuţiile 

în contradictoriu cu un membru 

mai în vârstă al familiei.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Este posibil ca relaţiile 

sentimentale să fi e tensionate 

din cauza unor schimbări 

neaşteptate.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Ideile dumneavoastră sunt 

apreciate.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Astăzi, ar fi  bine să amânaţi 

acţiunile şi deciziile importante.

horoscop
23 august

fi lmul zilei
LUNI, 23 AUGUST 

remember
Corneliu Ştefanache (1934-2009)

Corneliu Ştefanache, prozator 
şi publicist, s-a născut la Panciu, 
judeţul Vrancea, pe data de 23 
august 1934. În anul 1957, a 
absolvit cursurile Facultăţii de 
Filologie a Universităţii din Iaşi. 
Între 1964-1965, a fost lector de 
estetică la Conservatorul din 
Iaşi şi redactor la Studioul de 
Radio Iaşi (1956-1962).

Corneliu Ştefanache a 
debutat cu proză în anul 1964, 
în revista ”Iaşiul literar”. Între 
1965 şi 1970 a fost redactor-
şef adjunct la ”Cronica” din 

Iaşi, perioadă în care a debutat 
editorial cu volumul de nuvele 
”Cercul cu ochi”. Au urmat o 
serie de romane de introspecţie, 
începând cu ”Zeii obosiţi” (1969) 
şi ”Paralele” (1970).

Între anii 1971-1975, 
Corneliu Ştefanache a 
fost redactor-şef la revista 
”Convorbiri literare”. A ocupat 
funcţia de director adjunct la 
Biblioteca Centrală Universitară 
”Mihai Eminescu” din Iaşi, 
timp de peste două decenii. 
Dintre volumele semnate 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

78 CM

144 CM

197 CM

- 8 cm

- 4 cm

- 1 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

200 CM

160 CM

140 CM

- 3 cm

- 1 cm

- 1 cm

CLUBUL 27
FILMBOX. ora 23,25, dramă, 2008, SUA

Cu: Alexie Gilmore, Jon Stafford u

Titlu original: The 27 Club  u  Eliot este singurul 
membru supravieţuitor al formaţiei rock Finn, 
după ce prietenul şi colegul lui de trupă, Tom, se 
sinucide la numai o săptămână după ce împlineşte 
27 de ani. 

08:10 Romania                                                                                               

din spatele frontului

09:10 Exclusiv în România

10:15 Adevăruri despre trecut (R)

10:45 Secretele de la palat (R)

12:30 Dragul de Raymond

SUA, Comedie
14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:10 Maghiara de pe unu

17:00 România 9

18:00 Sănătate, Romania! (R)

18:15 Secretele de la palat

Coreea de Sud, Dramă
19:30 Vorbeşte corect! (R)

19:39 Sport

19:55 Meteo

20:00 Telejurnal

20:57 Sănătate, Romania!

21:00 Tema zilei

22:10 Jocurile timpului

Spania, Aventuri, Comedie
23:30 Legende şi mistere

Marea Britanie, 
Documentar, Istoric

00:00 Telejurnal

00:50 Dragul de Raymond (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 Prinţesa și soldatul

2001, SUA, Dramă, 
Romantic

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

cu Cabral
19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las fi erbinţi

Romania, Comedie
21:30 All the Devil’s Men

Marea Britanie, Acţiune
23:30 Ştirile Pro Tv

23:45 Vlad

Romania, Thriller
01:45 Lecţii de viaţă (R)

09:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Dramă:                               

Poveşti de familie

16:00 Observator

17:00 Acces direct

cu Mirela Vaida
19:00 Observator

20:30 Chefi  la cuţite

00:00 Observator

00:30 X-Men 2 (R)

SUA, Canada, Acţiune, 
Aventuri, SF, Thriller

03:00 Observator (R)

04:00 Dramă: Poveşti de familie 

(R)

06:00 Observator

08:15 Pastila de râs

09:15 Povestea noastră

Turcia, Comedie, Dramă, 
Romantic

11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Nehir

Turcia
22:30 Trairi alaturi de Andreea 

Mantea

00:30 Ştirile Kanal D (R)

01:30 Puterea dragostei (R)

04:45 Pastila de râs (R)

05:15 În căutarea adevărului (R)

07:40 Cosmoball

Rusia, Acţiune, SF, Sport
09:35 Liga Dreptăţii

SUA, Acţiune, Aventuri
11:35 Călătoria pianului: Balet

Noua Zeelanda, 
Documentar

13:15 Lego Batman: Filmul

SUA, Danemarca, Acţiune
15:00 Dreamland

SUA, Dramă, Thriller
16:40 Vecinii noştri piraţii

Familie
18:15 Lupta de clasă

Comedie, Dramă, Familie
20:00 Rugul aprins

Cehia, Biografic, Dramă
21:25 Lunea neagră

SUA, Comedie
22:00 Ocean’s 8: Jaf cu clasă

SUA, Acţiune, Comedie, 
Crimă, Thriller

23:50 The Buddy Games 

Comedie
01:25 Jungleland 

Marea Britanie, SUA, 

07:30 România…în bucate (R)

08:00 Mic dejun cu un campion (R)

09:00 Strop şi balonaş

SUA, Animaţie
10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Câştigă România!

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Descălecaţi în Carpaţi (R)

13:56 Putere şi inocenţă

Italia, Romantic
15:00 Documentar 360° Geo

16:00 Dr. Quinn

SUA, Dramă, Familie
17:00 Distracţiile lui Cazacu

17:30 România…în bucate

17:57 D’ale lu’ Mitică

18:53 Sport

19:00 Telejurnal TVR 2

19:35 E vremea ta!

20:09 Teatru TV

22:00 Dr. Quinn (R)

SUA, Dramă, Familie
23:00 Câştigă România! (R)

00:10 Păcatul şi ruşinea

Italia, Dramă

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV luni 23 august

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 22 august

de Corneliu Ştefanache mai 
menţionăm: ”Dincolo”, ”Ziua 
uitării”, ”Aşteptarea aproapelui”, 
”Speranţa care ne rămâne”, 
”Dimineaţa”, ”Când vine 
umbra”, ”Sărutul pământului”, 
”Şi mâine, şi poimâine”.

A încetat din viaţă pe data de 
12 ianuarie 2009. . V.G.

PRF PVL 000022
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Cupluri ca în fi lme

ORIZONTAL: 1) … (Lili; „Operaţiunea Crossbow”; u

Marea Britanie; 1965; război/acţiune) – Uscatul 

ce înaintează în mare. 2) Epocă de referinţă - … 

(Christian; „Unchiul din America”; Italia; 2002; 

comedie). 3) … (Geraldine; „Jocurile Mafi ei”; SUA; 

1984; comedie/acţiune) – Geam! – Parte! 4) Petre 

Cristescu - … (Adam;”Acoperă-mi inima”; SUA; 

2007; dramă). 5) Institutul Teologic Baptist (siglă) – În 

duet! 6) … (Eric; „Jocurile Mafi ei”) – Mese! 7) Dan 

Negru – Râu în Irlanda – Pământ pentru olari. 8) Seci 

la miez! – Storşi de puteri. 9) … (Christian; „Cavalerul 

cupei”; SUA; 2015; romantic) – Care ţine de o rasă. 10) 

Instrument din soc…mic..

VERTICAL: 1) … (George; „Operaţiunea Crossbow”) u

– Barbu Florea. 2) Par în vie - … (Ryan; „Cavalerul 

Cupei”). 3) Leucemie acută generalizată (abr.med.) – 

Cuib! – Rostite în concluzie! 4) Cel care înţelege arta 

– Cei din urmă! 5) Elena Dumitru – Cal nărăvaş,greu 

de ţinut în frâu. 6) Categorie biologică - …(Liv; 

„Acoperă-mi inima”). 7) Înşelat…în amor – Miez de 

metal! 8) Cap de cioară! – Cale! – Părul pieptănat drept 

pe cap. 9) Documente ofi ciale - …(Ornella; „Unchiul 

din America”). 10) Disciplină care studiază opera 

părinţilor bisericii. Dicţionar: TAY.  (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 M

2

3

4

5 A

6

7

8

9

10

sudoku
Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

integramă 
Cu... aviditate!

La o terasă 
de vară

Face o pâră

...

...

Cei ce leagă

Cutie ... niţel 
în faţă!

A 
autentifi ca

Deosebit de 
înceată

Ţine de cald

Dă boabe în 
brazdă

Loviţi de greu

Se aude că 
merge ceas

Lipsită de 
zorzoane

Volume 
crescute

O porţie la 
masă

Durerea 
la pantof!

Unică!

Fac pe durii

...

Un gol la plajă

Trasul boilor

Abis!

Singuri!

Măestrie

Alungă 
păsările

Lac de munte

Încet

Se dau la 
mare

Odată!

Firav la trup!

Laici!

Rezervat 
celor 

credincioși

Participant 
la unire

3 9 1

6 7 5

2 8

9 4

9 5 8

1 6 3

5 6 7

4 2 7

1 3

4 8

3 1 6

7 9 6 5 8

1 8 3

2 5

5

9 7

6 4 9

2 3 5

glume
Vasile Ghica 

1
- Ce  este împerecherea?
- Este  un  moment  de  extaz  
în  care  bărbatul  reuşeşte 
să găsească  în  dulap două  
şosete  de  aceeaşi  culoare. 2

- Am  trecut  ieri  pe  lângă 
casa  voastră.
- Mulţumesc, mamă-soacră! 

reţeta zilei
Tăiţei picanţi 
cu ton și sos 
de avocado

INGREDIENTE. 200 g tăiţei, 1 avocado 

mare, 1 conservă cu ton bucăţi, 1 lime, 50 ml 

ulei măsline, 1 legătură pătrunjel, 1 ceapă, 1 

ardei iute, 50 g capere, sare.

MOD DE PREPARARE. Se toacă ceapa, 

ardeiul și pătrunjelul. Se pun tăiţeii la fi ert, con-

form instrucţiunilor de pe ambalaj. Avocado 

se curăţă, se taie cubuleţe și se pune în blen-

der cu pătrunjelul, ceapa și ardeiul. Se adaugă 

ulei de măsline și zeama de la limetă și se 

mixează până se obţine un sos. După ce tăiţeii 

s-au fi ert, se adaugă acest sos, capere, tonul 

și sare după gust.  . A.F.

mania
Sărituri 
îmbrăţişate şi 
maimuţăreală 
cu stropi

u Splash. „N-are nici pă 
dracu’! Asta-i vrăjeală”, stri-
ga de la masa juriului Nea Mă-
rin, în vreme ce Marga de la 
Clejani abia se trezise din „le-
şinul” de pe platforma de cinci 
metri a bazinului, convinsă că 
a sărit deja în apă. Într-o cos-
tumaţie de show pentru adulţi 
– corset negru lucios, ciorapi 
de plasă, o mantie cu paiete – 
făcuse un progres faţă de an-
trenamentele pentru „Splash! 
Vedete la apă”. Renunţase la 
pantofi i cu toc înalt cu care se 
fâţâise pe trambulină şi apoi 
se bălăcise în bazin. Iar singu-
ra ei grijă era doar să nu i se 
spargă silicoanele la soare. În-
ţeleg nevoia de divertisment 
facil – ca să nu spun de mai-
muţăreală penibilă – a unui 
show tv, dar mi se pare că o 
astfel de manifestare duce în 
derizoriu eforturile şi riscuri-
le pe care şi le asumă alţi con-
curenţi, precum Alina Puşcaş. 
De la zece metri, Alina, mama 
a trei copii, dar cu siluetă de 
adolescentă, a executat o ris-
cantă săritură îmbrăţişată. Ex-
plicând că ea crede în puterea 
iubirii și a unui cuplu perfect, 
a ales să sară împreună cu an-
trenorul Cătălin Cozma. Cea 
mai mică mişcare pe care Ali-
na ar fi  făcut-o în timpul sal-
tului ar fi  dus la o accidenta-
re gravă! În fi nala serii, Alina 
a încercat o săritură de la trei 
metri, din stând pe mâini, dar 
a ratat pentru că i-a alunecat o 
palmă. A reluat, apoi, cu suc-
ces execuţia, doar pentru a-şi 
dovedi că poate. Şi a putut! .

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

iaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

Gh. GurăuGh. Gurău

În faţa 
icoanei!

Laterale 
de corp!

Unică!

Timp de 
secerat!

Atent în 
faţă!

Fantezie
(Afl aţi 5 cupluri: 1 oriz. cu 1 vert., 2 oriz. cu 9 vert., 3 oriz. 

cu 6 oriz., 4 oriz. cu 6 vert. şi 9 oriz. cu 2 vert.)

tv
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LUNI  . 23 AUGUST 2021

AMINTIRI 

DIN PĂDUREA 

DE STEJAR
SUCEVENI. În această 

vacanţă de vară şi Parohia „Sfântul 

Ierarh Spiridon“ din localitatea 

Suceveni, judeţul Galaţi, a organizat 

o activitate de recreere în aer liber 

pentru 20 de copii cu vârste între 4 

şi 15 ani.  > pag. 05

ADMINISTRAREA 

DOZEI A TREIA 

DE VACCIN
ANTI-COVID-19. Coordo-

natorul campaniei naţionale de vacci-

nare anti-COVID-19, medicul Valeriu 

Gheorghiţă, afi rmă că, dacă Agenţia 

Europeană a Medicamentului va 

recomanda administrarea celei de-a treia 

doze de vaccin anti-COVID-19, etapa ar 

putea începe în octombrie. > pag. 04

LA SECŢIA LAPIDARIUM A MUZEULUI DE ISTORIE „PAUL PĂLTĂNEA“ . VERNISAJ

Bani GREI cuBani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

33 luni

23 - 28 august 2021

1

100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 23 - 28 august 2021

33

PRF PVL 000027

PRF PVL 000028

PRF PVL 000029

PRF PVL 000035

Muzeul de Istorie „Paul Păl-
tănea” va deschide pe 25 august 
2021, de la ora 14,00, la Secţia Lapi-
darium, str. Maior Iancu Fotea nr. 
2 bis (vizavi de Biserica Greacă), o 
nouă expoziţie temporară foto-do-
cumentară „Tranziţia către comu-
nism. 23 august 1944 – 30 decem-
brie 1947 la Galaţi”, documentată 
şi pregătită de muzeografa Miha-
ela Damian. „Perioada cuprinsă 
între 23 august 1944 şi 30 decem-
brie 1947 a reprezentat, în istoria 

contemporană românească, un 
interval încărcat de speranţă şi 
tragism, în care s-au confruntat 
două proiecte de societate, proiec-
tul democratic şi cel totalitarist 
al comuniştilor din România în-
drumaţi şi sprijiniţi nemijlocit de 
sovietici. În doar trei ani, eveni-
mentele de pe scena politică s-au 
derulat cu repeziciune, iar odată 
cu instalarea la 6 martie 1945 a 
guvernului dr. Petru Groza schim-
bările din plan social şi instituţio-

nal au arătat limpede direcţia spre 
care se îndrepta România. Despre 
modul în care s-au petrecut toate 
aceste schimbări la Galaţi, despre 
personajele care s-au afl at în prim-
planul scenei politice locale şi cum 
a trăit populaţia oraşului o perioa-
dă difi cilă marcată de distrugeri-

le războiului, lipsuri, foamete şi 
de obligaţiile împovărătoare ce 
decurgeau din condiţiile armisti-
ţiului, veţi afl a prin intermediul 
acestei expoziţii inedite”, a spus 
muzeografa Mihaela Damian.

Expoziţia va rămâne deschi-
să timp de o lună.    , R.A.P.

Cum a fost 
tranziţia 
către 
comunism 
la Galaţi
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